

روزنامہ ٹیلی فون نمبر 047-6213029 C.P.L 29-FD

# الفصل

Web: <http://www.alfazl.org>  
Email: [editor@alfazl.org](mailto:editor@alfazl.org)

ایڈیٹر: عبدالمسیح خان

پیر 6 اگست 2007ء 21 رجب 1428 ہجری 6 ظہور 1386 ہش جلد 57-92 نمبر 177

## نیکی اور بدی کیا ہے

حضرت نواس بن سمان بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت ﷺ نے فرمایا: نیکی اچھے اخلاق کا نام ہے۔ اور گناہ وہ ہے جو تیرے دل میں کھٹکے اور تجھے ناپسند ہو کہ لوگوں کو اس کا پتہ چلے اور وہ تیری اس کمزوری سے واقف ہوں۔

(صحیح مسلم کتاب البر والصلہ باب تفسیر البر حدیث نمبر: 4632)

## بیوت الحمد منصوبہ میں مالی قربانی

بیوت الحمد منصوبہ کے تحت بیگان اور مستحقین کو حسب ضرورت رہائش کی سہولت فراہم کی جاتی ہے۔ ہر قسم کی سہولیات سے آراستہ بیوت الحمد کا لوئی میں 100 کوارٹر تعمیر ہو چکے ہیں۔ اسی طرح ساڑھے پانچ صد سے زائد احباب کو ان کے اپنے اپنے گھروں میں جزدی توسیع کیلئے لاکھوں روپے کی امدادی جاچکی ہے اور یہ سلسلہ جاری ہے۔ احباب جماعت اس بابرکت تحریک میں زیادہ سے زیادہ مالی قربانی پیش فرمائیں۔ ایک مکمل مکان کی تعمیر کے اخراجات 7 سے 8 لاکھ روپے کے درمیان ہوتے ہیں۔ ایک مکان کے پورے اخراجات سے لے کر حسب استطاعت آپ جو بھی مالی قربانی پیش فرمائیں مقامی جماعت کے نظام کے تحت یا براہ راست مد بیوت الحمد خزانہ صدر انجمن احمدیہ میں ارسال فرما کر عنہ اللہ ماجور ہوں۔

(صدر بیوت الحمد منصوبہ)

## داخلہ جامعہ احمدیہ ربوہ

جامعہ احمدیہ میں داخلہ کے لئے تحریری ٹیسٹ 11- اگست 2007ء صبح 7:00 بجے دفتر وکالت دیوان تحریک جدید میں ہوگا۔ جامعہ احمدیہ میں داخلہ کیلئے درخواست دہندگان اپنے میٹرک ریف اے کے نتیجے کی فوری تحریری اطلاع دیں۔ فون پر رزلٹ کی اطلاع کا اندراج نہیں کیا جائے گا۔ تحریری ٹیسٹ سے قبل رزلٹ کارڈ سرٹیفکیٹ کی Attested فوٹی کاپی وکالت دیوان میں دینا ضروری ہے ورنہ تحریری ٹیسٹ میں شامل نہ ہو سکیں گے۔ انٹرویو کے وقت اصل سندر سرٹیفکیٹ ساتھ لائیں۔

نوٹ:- مورخہ 10- اگست بروز جمعہ المبارک صبح 8:00 بجے تا 11:00 بجے اور شام 6:00 بجے تا 9:00 بجے دفتر وکالت دیوان کھلا رہے گا۔

فون نمبر: 047-6213563

فیکس نمبر: 047-6212296

(وکیل دیوان تحریک جدید انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ)

## ارشادات مالک حضرت بانی سلسلہ احمدیہ

یاد رکھو کہ دو چیزیں..... عطا فرمائی گئی ہیں ایک قوت حاصل کرنے کے واسطے دوسری حاصل کردہ قوت کو عملی طور پر دکھانے کے لئے۔ قوت حاصل کرنے کے واسطے استغفار ہے جس کو دوسرے لفظوں میں استمداد اور استعانت بھی کہتے ہیں۔ صوفیوں نے لکھا ہے کہ جیسے ورزش کرنے سے مثلاً مگدروں اور موگریوں کے اٹھانے اور پھیرنے سے جسمانی قوت اور طاقت بڑھتی ہے اسی طرح پر روحانی مگدر استغفار ہے۔ اس کے ساتھ روح کو ایک قوت ملتی ہے اور دل میں استقامت پیدا ہوتی ہے جسے قوت یعنی مطلوب ہو وہ استغفار کرے۔ غفرڈھا نکلنے اور دبانے کو کہتے ہیں۔ استغفار سے انسان ان جذبات اور خیالات کو ڈھانپنے اور دبانے کی کوشش کرتا ہے جو خدا تعالیٰ سے روکتے ہیں۔ پس استغفار کے یہی معنی ہیں کہ زہریلے مواد جو حملہ کر کے انسان کو ہلاک کرنا چاہتے ہیں ان پر غالب آوے اور خدا تعالیٰ کے احکام کی بجا آوری کی راہ کی روکوں سے بچ کر انہیں عملی رنگ میں دکھائے۔

یہ بات بھی یاد رکھنی چاہئے کہ اللہ تعالیٰ نے انسان میں دو قسم کے مادے رکھے ہیں ایک سہمی مادہ ہے جس کا موکل شیطان ہے اور دوسرا تریاتی مادہ ہے۔ جب انسان تکبر کرتا ہے اور اپنے تئیں کچھ سمجھتا ہے اور تریاتی چشمہ سے مدد نہیں لیتا تو سہمی قوت غالب آجاتی ہے لیکن جب اپنے تئیں ذلیل و حقیر سمجھتا ہے اور اپنے اندر اللہ تعالیٰ کی مدد کی ضرورت محسوس کرتا ہے اس وقت اللہ تعالیٰ کی طرف سے ایک چشمہ پیدا ہو جاتا ہے جس سے اس کی روح گداز ہو کر بہہ نکلتی ہے اور یہی استغفار کے معنی ہیں۔ یعنی یہ کہ اس قوت کو پا کر زہریلے مواد پر غالب آ جاوے۔

غرض اس کے معنی یہ ہیں کہ عبادت پر یوں قائم رہو۔ اول رسول کی اطاعت کرو۔ دوسرے ہر وقت خدا سے مدد چاہو۔ ہاں پہلے اپنے رب سے مدد چاہو۔ جب قوت مل گئی تو توبہ والیہ یعنی خدا کی طرف رجوع کرو۔

استغفار اور توبہ دو چیزیں ہیں۔ ایک وجہ سے استغفار کو توبہ پر تقدم ہے کیونکہ استغفار مدد اور قوت ہے جو خدا سے حاصل کی جاتی ہے اور توبہ اپنے قدموں پر کھڑا ہونا ہے۔ عادت اللہ یہی ہے کہ جب اللہ تعالیٰ سے مدد چاہے گا تو خدا تعالیٰ ایک قوت دے دے گا اور پھر اس قوت کے بعد انسان اپنے پاؤں پر کھڑا ہو جاوے گا اور نیکیوں کے کرنے کے لئے اس میں ایک قوت پیدا ہو جاوے گی جس کا نام توبہ والیہ ہے۔ اس لئے طبعی طور پر بھی یہی ترتیب ہے۔ غرض اس میں ایک طریق ہے جو سالکوں کے لئے رکھا ہے کہ سالک ہر حالت میں خدا سے استمداد چاہے۔ سالک جب تک اللہ تعالیٰ سے قوت نہ پائے گا کیا کر سکے گا۔ توبہ کی توفیق استغفار کے بعد ملتی ہے۔ اگر استغفار نہ ہو تو یقیناً یاد رکھو کہ توبہ کی قوت مرجاتی ہے۔ سنت اللہ اسی طرح پر جاری ہے کہ اگر استغفار اور توبہ کرو گے تو اپنے مراتب پا لو گے۔

(تفسیر سورۃ یونس تا سورۃ الکہف از حضرت مسیح موعود ص 38-39)

# اطلاعات و اعلانات

نوٹ: اعلانات صدر/امیر صاحب حلقہ کی تصدیق کے ساتھ آنا ضروری ہیں۔

کے اندر اندر دفتر ہذا کو مطلع کر کے ممنون فرمائیں۔  
(ناظم دارالقضاء ربوہ)

## تکمیل ناظرہ وترجمۃ القرآن

صدر صاحبہ لجنہ اماء اللہ پھیر و چچی ضلع میرپور  
خاص تحریر کرتی ہیں۔

تائبندہ ناصر بنت مکرم ناصر اقبال صاحب نے خدا  
کے فضل سے پونے چار سال کی عمر میں قرآن پاک  
ناظرہ مکمل کر لیا تھا اور اب مسلسل تین سال دن رات  
کی محنت کے بعد اس نے خدا کے فضل سے لفظی ترجمہ  
قرآن پاک مکمل کر لیا ہے۔ احباب کرام سے بچی کی  
درازی عمر، نیک صالحہ اور عالمہ با عمل بننے کیلئے دعا کی  
درخواست ہے۔

(ایڈیشنل ناظر اصلاح و ارشاد تعلیم القرآن و وقف عارضی)

## ولادت

مکرمہ مسرت سمیع صاحبہ کو ارڈر تحریک جدید  
ربوہ تحریر کرتی ہیں۔

میری بیٹی مکرمہ طاہرہ قمر صاحبہ اہلیہ مکرمہ بابر و قاص  
احمد صاحبہ جرمی کو اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے  
مورخہ 25 جون 2007ء کو بیٹے سے نوازا ہے۔ جس  
کا نام سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ  
بضرہ العزیز نے فارس احمد عطا فرمایا ہے نومولود مکرم  
سمیع اللہ قمر صاحبہ مرحومہ مرثیہ سلسلہ زمبابوے کا  
نواسہ اور مکرم شیخ مظفر احمد صاحبہ جرمی کا پوتا ہے۔

نومولود وقف نوکی مبارک تحریک میں شامل ہے احباب  
سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ نومولود کو نیک، خادم  
دین اور والدین کیلئے قرۃ العین بنائے۔ نیز صحت والی  
لمبی زندگی عطا فرمائے۔ آمین

## سانحہ ارتحال

مکرم منیر احمد صاحب بھٹی معلم وقف جدید  
تحریر کرتے ہیں۔

خاکسار کی نانی مکرمہ کبیر بی بی صاحبہ زوجہ مکرم  
احمد دین صاحبہ امیر پارک ضلع گوجرانوالہ مورخہ  
16 جولائی 2007ء کو بقضائے الہی وفات پا گئیں  
مرحومہ تقریباً دو ماہ سے بعارضہ فالج بیمار تھیں۔ مرحومہ  
مکرم غلام محمد صاحب قائد خدام الامہ یہ ضلع چکوال کی  
پھوپھو اور مکرم محمود احمد صاحب زعمیم انصار اللہ مجلس  
پنڈھ بیگوالہ ضلع اسلام آباد کی خوش دامن تھیں  
احباب جماعت سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ  
مرحومہ کو جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام عطا فرمائے اور  
پسماندگان کو صبر جمیل عطا فرمائے۔ آمین

## جماعت احمدیہ یوگنڈا میں

### ریفریشر کورس برائے معلمین

✽ خدا تعالیٰ کے فضل سے مورخہ 21 تا 28 جون  
2007ء معلمین کا ریفریشر کورس نیشنل ہیڈ کوارٹر کمپالا  
میں منعقد کیا گیا۔ جس میں 22 معلمین اور 7 خدام  
نے شرکت کی۔ پروگرام کے مطابق ان کی رہائش اور  
کھانے کا انتظام احمدیہ ہائی سکول میں کیا گیا تھا اور مکرم  
رانانہ ندیم خالد صاحبہ پرنسپل ہائی سکول نے تمام  
انتظامات خوش اسلوبی سے کئے۔ تدریس کے سلسلہ  
میں محترم امیر و مشنری انچارج صاحب نے خود بہت سا  
وقت دیا اور ان کے ساتھ مکرم آدم حمید صاحب اور مکرم  
رفیع احمد صاحب مرثیہ سلسلہ اور مکرم حافظ الیاس  
کسادے صاحب مرثیہ سلسلہ نے بھرپور وقت دیا۔ اس  
ریفریشر کورس میں جملہ تربیتی مسائل، حفظ قرآن، حفظ  
احادیث اور نماز کے مسائل اور تعارف کتب حضرت مسیح  
موعود اور تحریک جدید و وقف جدید، صد سالہ خلافت  
جوہلی، وصیت اور دیگر انتظامی امور کے سلسلہ میں  
بھرپور معلومات فراہم کی گئیں۔ اس پروگرام کی  
خوبصورتی یہ رہی کہ اس کے وقت سے بھرپور استفادہ  
کیا گیا ہر روز نماز تہجد سے پروگرام شروع ہو کر نماز عشاء  
پر ختم ہوتا رہا۔ خدا تعالیٰ سے دعا ہے کہ مولیٰ کریم اس  
کے بہترین نتائج ظاہر فرمائے اور ہمارے معلمین  
صاحبان کے علم و عمل میں برکت ڈالے۔ آمین

## اعلان دارالقضاء

(مکرم عبد القدوس صاحب ترکہ  
مکرم اللہ کھڑک صاحب مرحوم)

✽ مکرم عبد القدوس صاحب نے درخواست  
دی ہے کہ میرے والد مکرم اللہ کھڑک صاحب ولد غلام محمد  
صاحب عرف نبی بخش وفات پا گئے ہیں۔ ان کے نام  
قطعہ (مکان) نمبر 31/2 محلہ دارالبرکات ربوہ برقبہ  
10 مرلہ میں سے صرف 5 مرلہ 3.75 مربع فٹ  
الاٹ ہے۔ یہ قطعہ میرے نام منتقل کر دیا جائے دیگر  
ورثاء کو اس منتقلی پر کوئی اعتراض نہ ہے۔ جملہ وراثہ کی  
تفصیل حسب ذیل ہے۔

- (1) مکرم عبد القدوس صاحب (بیٹا)
- (2) مکرمہ ارشاد اختر صاحبہ (بیٹی)
- (3) مکرمہ ممتاز بیگم صاحبہ (بیٹی)
- (4) مکرمہ شہناز اختر صاحبہ (بیٹی)

بذریعہ اخبار اعلان کیا جاتا ہے کہ کسی وارث یا غیر  
وارث کو اس منتقلی پر اگر کوئی اعتراض ہو تو وہ تیس یوم

# ہدایات برائے نکاح فارم

1۔ ولایت: لڑکی کا ولی حقیقی والد ہوتا ہے۔  
حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں:-  
” (دین) نے یہ پسند نہیں کیا کہ کوئی عورت بغیر  
ولی کے جو اس کا باپ یا بھائی یا اور کوئی عزیز ہو خود بخود  
اپنا نکاح کسی سے کر لے۔“

(چشمہ معرفت روحانی خزائن جلد 23 صفحہ 289)  
آپ نے باپ اور بھائی کے بعد ”اور کوئی عزیز“  
کا لفظ رکھا ہے اور اسے غیر معین رکھ کر یہ بتانا مقصود ہے  
کہ باپ کے بعد بھائی اور بھائی کے بعد جو بھی عزیز  
بچی کی سرپرستی کر رہا ہو وہی اس کا ولی ہوگا۔ اگر کسی  
موقعہ پر ولایت کے سلسلہ میں کوئی مسئلہ درپیش ہو تو  
اعلان نکاح سے قبل نظارت اصلاح و ارشاد رشتہ ناطہ  
سے راہنمائی لی جاسکتی ہے۔

2۔ وکالت: اگر ولی نکاح کے موقع پر خود  
حاضر نہ ہو سکتا ہو تو اپنی طرف سے کسی کو وکیل مقرر کر  
دے لیکن ولی کے خانے میں خود ولی کے ہی دستخط ہوں  
گے جس کیلئے فارم پر جگہ مقرر ہے۔ اسی طرح اگر لڑکا  
بھی نکاح کے موقع پر خود حاضر نہ ہو سکتا ہو تو اپنی طرف  
سے کسی کو وکیل مقرر کر سکتا ہے۔ اس کیلئے بھی فارم پر جگہ  
مقرر ہے۔

3۔ گواہ: لڑکی کے دو گواہ ولی کے علاوہ ہونے

چاہئیں۔ نیز دیگر تمام گواہ بھی عاقل بالغ ہوں اور قریبی  
ہوں تا وقت ضرورت آسانی سے دستیاب ہو سکیں۔ ملکی  
قانون کے مطابق لڑکی، لڑکے اور گواہوں کی عمریں  
18 سال سے زیادہ ہونی چاہئے۔  
4۔ مہر: حضرت مسیح موعود نے مہر کی تعیین  
لڑکے کی چھ ماہ سے ایک سال تک کی آمد بیان فرمائی  
ہے۔ فارم پر حق مہر الفاظ اور اعداد دونوں صورتوں میں  
لکھا جائے۔ اگر ادائیگی بصورت زیور ہو تو تفصیل میں  
کانٹے، ہار، جوڑیاں وغیرہ کی تعداد اور وزن لکھیں۔  
جزوی ادائیگی کی صورت میں ادا شدہ رقم اور بقیہ رقم  
درج کریں۔

5۔ تصدیق: لڑکا اور لڑکی جہاں جہاں  
رہائش رکھتے ہوں اسی جماعت یا حلقے کے صدر  
صاحب امیر صاحب کی تصدیق کروائیں۔ تصدیق  
کیلئے دستخط اور مہر ضروری ہیں۔ لڑکے یا لڑکی کے  
بیرون ملک ہونے کی صورت میں متعلقہ ملک کے  
نیشنل امیر کی تصدیق ضروری ہے نہ یہ کہ جہاں ان کا  
آبائی گھر وغیرہ ہے وہاں سے تصدیق کرائی جائے۔  
اگر چہ لڑکا یا لڑکی نکاح کے وقت پاکستان میں موجود  
ہوں تب بھی ان کی تصدیق ان کے متعلقہ ملک کے  
امیر کی طرف سے ہونی ضروری ہے۔ یاد رہے کہ  
بیرون ملک لوکل جماعت کی نہیں بلکہ نیشنل امیر  
صاحب کی تصدیق (دستخط و مہر) مطلوب ہے۔  
امراء اور صدر ان تصدیق کرتے ہوئے یہ چیک

6۔ نکاح ثانی: اگر لڑکے یا لڑکی کا نکاح اول  
نہ ہو تو طلاق یا خلع کی صورت میں مصدقہ طلاق نامہ  
خلع نامہ نکاح فارم کے ساتھ لگانا ضروری ہے۔  
(تصدیق ہدایت نمبر 5 کے مطابق کروائیں) یاد رہے  
کہ خلع کی کارروائی قضاء یا عدالت کے ذریعے ہی ہو  
سکتی ہے۔ قضاء کے فیصلے کی صورت میں امور عامہ کا  
تصفیہ شدہ فیصلہ ضروری ہے۔

7۔ ربوہ میں نکاح: ربوہ میں نکاح پڑھے  
جانے کی صورت میں نظارت اصلاح و ارشاد رشتہ ناطہ  
سے قبل از نکاح منظوری لینا ضروری ہے اور لڑکی کے  
ولی اور دونوں گواہوں کا دفتر میں آنا ضروری ہے۔ نیز  
بیت المبارک ربوہ میں نکاح پڑھوانے کی صورت میں  
محترم امیر صاحب مقامی سے تحریری اجازت حاصل  
کرنا بھی ضروری ہے۔ اس بات کو ہمیشہ یاد رکھنا  
چاہئے کہ نکاح کا اعلان اسی وقت کیا جائے جب فارم  
ہر لحاظ سے مکمل اور تصدیق شدہ ہوں۔ کسی امر میں کوئی  
مسئلہ درپیش ہو تو نظارت اصلاح و ارشاد رشتہ ناطہ سے  
راہنمائی حاصل کی جاسکتی ہے۔

8۔ رجسٹریشن: اعلان نکاح کے بعد ایک ماہ  
کے اندر اندر نظارت اصلاح و ارشاد رشتہ ناطہ ربوہ میں  
رجسٹریشن کروائی جائے۔ رجسٹریشن کیلئے نکاح فارم  
دفتر میں لانے سے قبل غور سے چیک کر لئے  
جائیں تاکہ کسی کی یا غلطی کی صورت میں وقت ضائع نہ  
ہو۔ رجسٹریشن کیلئے چار اصل فارموں کا دفتر میں لانا  
ضروری ہے۔ رجسٹریشن کے بعد دو فارم دفتر میں محفوظ  
رہیں گے اور دو فارم فریقین کو واپس مل جائیں گے۔

9۔ میرج سرٹیفیکیٹ: (Marriage  
Certificate) نکاح فارم کی رجسٹریشن کے بعد  
میرج سرٹیفیکیٹ کے حصول کیلئے۔

(i) ناظر اصلاح و ارشاد رشتہ ناطہ کے نام درخواست  
(درخواست فارم نظارت ہذا سے حاصل کریں)  
(ii) درخواست لڑکا لڑکی یا ان کے والدین کی  
طرف سے ہو۔  
(iii) درخواست پر نکاح فارم کا رجسٹریشن نمبر مع  
تاریخ درج کریں۔  
(iv) درخواست فارم میں لڑکے اور لڑکی دونوں  
کے کوائف (نام و ولدیت رپتہ جات) انگلش میں  
لکھیں جو نکاح فارم کے اندراجات کے مطابق ہوں۔  
اور تمام سپیلنگ Spelling بالکل واضح اور  
Capital Letters میں ہوں اور لازماً پاسپورٹ  
کے مطابق ہوں۔

(ناظر اصلاح و ارشاد رشتہ ناطہ)

ہوگئی ہے اور ہر ملک میں بیوت بن رہی ہیں اور اگر یہ بیوت اسی طرح بنتی رہیں تو انشاء اللہ تعالیٰ یہی جماعت احمدیہ کا پیغام پہنچانے کا ذریعہ ہوں گی۔ حضور انور نے مختلف ممالک میں تعمیر ہونے والی بیوت کی تفصیلات اور واقعات سے آگاہ فرمایا۔

## مشن ہاؤسز

مشن ہاؤسز میں 186 کا نیا اضافہ ہوا ہے۔ گزشتہ سالوں کو شامل کر کے 97 ممالک میں مشن ہاؤسز کی کل تعداد 1,869 ہو چکی ہے اور اللہ کے فضل سے ان میں اضافہ ہوتا جا رہا ہے۔ ہندوستان کی جماعت سرفہرست ہے جہاں دوران سال 82 دینی مراکز کا اضافہ ہوا ہے اور ان کے دینی مراکز کی تعداد 504 ہو چکی ہے۔

## مختلف ممالک کے پریس

رقیم پریس یہاں ہے اور 8 افریقن ممالک میں بھی اسی نام سے یو۔ کے پریس کی گمرانی میں ہی چلتے ہیں۔ غانا، نائیجیریا، تنزانیہ، سیرالیون، آئیوری کوسٹ، کینیا، گیمبیا اور برکینا فاسو۔ ایک دو جگہ ابھی بن رہا ہے، باقی جگہ شروع ہو چکا ہے اور اللہ کے فضل سے وہ جماعتی کتب اور لٹریچر خود شائع کر رہے ہیں۔ برکینا فاسو میں نیا پریس شروع ہوا ہے، وہاں کا اتنا اعلیٰ معیار ہے کہ بعض دوسری کمپنیوں نے پرائیویٹ طور پر بھی کام کرانا شروع کر دیا ہے۔ ایئر فرانس کی ڈائریکٹر نے جماعت کے نام ایک خط میں تحریر کیا ہے کہ برکینا فاسو میں اس معیار کی طباعت ہو سکتی ہے اس لئے ہمیں آئندہ سے اپنی طباعت کے کاموں کے لئے پیرس جانے کی ضرورت نہیں ہے اور اب اللہ کے فضل سے وہ اپنے کام جماعت کے پریس سے کروا رہے ہیں۔ انقوی اور ریویو آف ریلیجنز بھی فرینچ میں وہاں سے شائع ہو رہا ہے۔ گھانا کے پریس کی نئی عمارت بن گئی ہے اور نئی مشینیں لگ گئی ہیں۔ یونیسف نے بہت ساری بچوں کی کتب سیرالیون پریس سے چھپوائی ہیں۔ آئیوری کوسٹ کے پریس میں بھی ریویو آف ریلیجنز فرینچ میں چھپ رہا ہے۔

## تراجم قرآن کریم

شعبہ تصنیف کے تحت دوران سال برکینا فاسو کی زبان مورے میں قرآن کریم کا ترجمہ اللہ تعالیٰ نے چھپوانے کی توفیق دی ہے۔ اسی طرح گیمبیا کی تین زبانوں میں بھی قرآن کریم چھپ گیا ہے۔ اس طرح قرآن کریم کے تراجم کی کل تعداد 64 ہو گئی ہے۔ مورے زبان میں یہ سب سے پہلا ترجمہ قرآن ہے۔ اس ترجمہ کو مکمل ہونے میں 10، 12 سال کا عرصہ لگا ہے۔ انڈونیشیا کی زبان میں پہلے دس پاروں کا ترجمہ اور تھائی لینڈ کی زبان تھائی میں پہلے 20 پاروں کا ترجمہ دو جلدوں میں چھپ چکا ہے۔ میانمار کی زبان برمی میں پہلے دس پاروں کا ترجمہ پہلی جلد کے طور پر

جلسہ سالانہ برطانیہ کے دوسرے دن حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ کا خطاب 28 جولائی 2007ء

# دنیا کے 189 ممالک میں احمدیت کا پودا لگ چکا ہے

64 زبانوں میں تراجم قرآن۔ 299 بیوت الذکر۔ 186 مشن ہاؤسز اور 631 نئے مقامات پر احمدیت کا نفوذ

## گواڈے لوپ

گواڈے لوپ کریبین سی میں واقع ہے۔ اس ملک میں جماعت کا وفد ایسی جگہ گیا تھا جہاں یہ کسی کو جانتے تھے اور نہ کوئی ان کو جانتا تھا۔ یہاں پیغام پہنچانے کے بعد کل 13 افراد کی جماعت قائم ہو گئی۔ کرائے پر مکان لے کر مشن ہاؤس قائم کر دیا گیا۔ ریڈیو، ٹی وی اور اخبارات نے جماعت کے تعارفی پروگرامز نشر اور شائع کئے۔

## سینٹ مارٹن

سینٹ مارٹن چھوٹا سا جزیرہ ہے جس کی آبادی 77 ہزار ہے، یہاں بھی جماعت فرانس کے ذریعہ سے جماعت کا نفوذ ہوا یہاں بھی احمدی وفد کو کوئی جاننے والا نہیں تھا۔ دعا اور کوشش کے بعد 15 افراد پر مشتمل یہاں ایک خاندان احمدی ہوا اور جماعت قائم ہو گئی۔

## فرینچ گیانا

فرینچ گیانا کی سرحد ایک طرف سرینام اور دوسری طرف برازیل سے لگتی ہے۔ جماعت فرانس کے وفد نے دعوت الی اللہ کی اور لمبی نشست کے بعد 30 افراد نے بیعت کر لی۔

## ہیٹی

ہیٹی، کیوبا اور ڈومینیکن ریپبلک کے درمیان واقع ہے، جماعت فرانس کا وفد گیا، پمفلٹس تقسیم کئے، سوال و جواب کے پروگرامز ہوئے اور 25 افراد بیعت کر کے احمدیت میں داخل ہوئے۔

## پرانے رابلٹوں کی بحالی

دوران سال 33 ایسے ممالک میں جہاں ہمارے مر بیان نہیں تھے، وہاں رابلٹے کمزور تھے، وہاں وفود بھیجا کر رابلٹے زندہ کئے گئے، تعلیمی تربیتی پروگرامز بنائے گئے، احباب کو منظم کیا گیا اور بعض ایسے ممالک میں مر بیان کا تقرر بھی عمل میں آیا۔ ان میں سے ایک ملک ہنگری ہے۔ ہنگری میں دوسری جنگ عظیم سے قبل مر بی سلسلہ حاجی احمد خان ایاز صاحب کا تقرر ہوا تھا، مشن ہاؤس تھا۔ اب دوبارہ حالات سازگار ہونے پر تقریباً 70 سال کے بعد ہمارے ایک مر بی کا وہاں تقرر ہوا ہے۔ اس کے علاوہ مالٹا، رومانیہ، میسڈونیا، جبرالٹر، سوازی لینڈ، لیسوتھو، روانڈا، کیمرون، چاڈ،

جماعت احمدیہ برطانیہ کے 41 ویں جلسہ سالانہ کے دوسرے دن مورخہ 28 جولائی 2007ء کو سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ولولہ انگیز خطاب میں دوران سال جماعت احمدیہ پر ہونے والے افضال الہی کے نظاروں اور تائید الہی کے واقعات کا ایمان افروز تذکرہ کیا اور مختلف شعبہ جات میں جماعت احمدیہ عالمگیر کی ترقیات کا جائزہ پیش فرمایا۔ اللہ تعالیٰ کے حضور یہ دعا کرنی چاہئے کہ اللہ تعالیٰ ہمیشہ اپنے فضلوں کو جاری رکھے اور حضرت اقدس مسیح موعود کو دی گئی خوشخبریاں ہمیں پوری ہوتی ہوئی دکھاتا چلا جائے۔

حضور انور کے خطاب کے چیدہ چیدہ امور پیش خدمت ہیں۔ یہ خطاب احمدیہ ٹیلی ویژن نے حقیقتہ المہدی ہمشائز برطانیہ کے جلسہ گاہ سے براہ راست نشر کیا۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے خطاب کے آغاز میں سورۃ اہل کی آیت نمبر 19 تلاوت کی اور فرمایا اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ اگر تم اللہ تعالیٰ کی نعمتوں کا شمار کرنا چاہو تو اسے احاطہ میں نہ لاسکو گے۔ یقیناً اللہ بہت بخشنے والا اور بار بار رحم کرنے والا ہے۔

حضور انور نے فرمایا آج کے دن کے اس خطاب میں اللہ تعالیٰ کے فضلوں کی جو دوران سال بارش ہوتی ہے اس کا کچھ حد تک ذکر کیا جاتا ہے۔ مختلف شعبہ جات کے جو کام ہیں ان کی رپورٹس سامنے آتی ہیں۔ اللہ تعالیٰ کی تائید و نصرت کے نظارے جو مختلف طریقے سے اللہ تعالیٰ دکھاتا ہے ان کا ذکر ہوتا ہے تو اس لحاظ سے میں آپ کے سامنے کچھ بیان کروں گا۔

## احمدیت میں داخل ہونے

### والے نئے ممالک

اللہ تعالیٰ کے فضل سے اس وقت تک دنیا کے 189 ممالک میں احمدیت کا پودا لگ چکا ہے اور 1984ء کے بعد سے اب تک 23 سالوں میں اللہ تعالیٰ نے 98 نئے ممالک جماعت احمدیہ کو عطا فرمائے ہیں اور اس سال بھی 4 نئے ممالک شامل ہوئے ہیں جن میں گواڈے لوپ (Guadeloupe)، سینٹ مارٹن (Saint Martin)، فرینچ گیانا (French Guyana) اور ہیٹی (Haiti) شامل ہیں۔ ان ممالک میں جماعت احمدیہ فرانس کو پیغام پھیلانے کی توفیق ملی۔

ایکسڈوریل گنی، بوٹسوانا، اٹلی، آسٹریا، صومالیہ، ایتھوپیا، ساؤتھ پیفک کے جزائر مارشل آئی لینڈ اور مائیکرونیشیا، پرنگال، فجی، سالوون آئی لینڈ، ایتھوپیا، سریلیا، جزیرہ مارشیل، وینزویلا، مراکش، بولیویا، جیکا اور لکسمبرگ میں جماعتی دورہ جات کے ذریعہ پرانے رابلٹے بحال ہونے، نئی جماعتیں اور نئی جماعتوں کے قیام کے بارے میں حضور انور نے تفصیلات سے آگاہ فرمایا۔

## نئی جماعتوں کا قیام

اللہ تعالیٰ کے فضل سے اس سال دنیا بھر میں پاکستان کے علاوہ جوئی جماعتیں قائم ہوئی ہیں ان کی تعداد 653 ہے اور ان جماعتوں کے علاوہ 631 نئے مقامات پر پہلی بار احمدیت کا پودا لگا ہے۔ نئی جماعتوں کے قیام میں ہندوستان سرفہرست ہے۔ ہندوستان کی 154 نئی جماعتیں قائم ہوئی ہیں۔ دوسرے نمبر پر چین ہے، یہاں 87 مقامات پر نئی جماعتیں قائم ہوئی ہیں۔ تیسرے نمبر پر نائیجیریا ہے۔ یہاں 71 مقامات پر نئی جماعتیں قائم ہوئی ہیں۔ پھر گیمبیا میں 50، آئیوری کوسٹ میں 34، سیرالیون اور برکینا فاسو میں 28، 28، صومالیہ اور مالی میں 21، 21، ایتھوپیا میں 20، غانا اور ٹنڈا سکر میں 16، 16، کنگو میں 13، انڈونیشیا میں 11 اور 15 مزید دیگر ممالک میں تھوڑی تھوڑی جماعتیں قائم ہوئیں۔ حضور انور نے دعوت الی اللہ کے حوالے سے ایمان افروز واقعات بیان فرمائے۔

## نومبائین سے رابلٹے

حضور انور نے فرمایا میں نے تحریک کی تھی کہ کم از کم 70 فیصد نومبائین کو نظام جماعت کا فعال حصہ بنایا جائے۔ اس سلسلہ میں بھی کئی ممالک میں اچھا کام ہوا ہے۔ مثلاً غانا نے 98 ہزار نومبائین سے رابلٹے بحال کئے ہیں۔ حضور انور نے کئی اور ممالک کے نومبائین سے رابلٹے بحال کرنے کے اعداد و شمار بیان فرمائے۔

## بیوت الذکر

اس سال جماعت کو عطا ہونے والی نئی بیوت الذکر کی مجموعی تعداد 299 ہے، جن میں 169 نئی بیوت تعمیر ہوئی ہیں اور 130 بنی بنائی ملی ہیں۔ جماعت کی بیوت الذکر کی طرف اللہ تعالیٰ کے فضل سے بڑی توجہ

چھپ چکا ہے۔ اس کے علاوہ 18 زبانوں میں قرآن کریم کا ترجمہ طباعت کے لئے تیار ہے، مختلف مراحل سے گزر رہا ہے، بعض پر نظر ثانی کی جا رہی ہے۔ علاوہ ازیں 11 تراجم قرآن زیر تکمیل ہیں۔ دوران سال روسی ترجمہ بھی اُسروں چھپوایا گیا۔

## لٹریچر کی طباعت

مختلف زبانوں میں لٹریچر اور فولڈرشائع کئے گئے۔ رسالہ الوصیت کا نارو تیکن اور بری زبان میں ترجمہ کر کے شائع کیا گیا، اس رسالہ کے اب 10 زبانوں میں تراجم ہو چکے ہیں۔ شرائط بیعت (حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ کے خطبات پر مشتمل کتاب) کے انگریزی اور فرینچ تراجم ہو چکے ہیں۔ بیہودہ خاؤں کے جواب میں حضور انور کے خطبات کے تراجم عربی اور فرانسیسی میں بھی کئے گئے ہیں۔ حضور انور نے دوران سال مختلف کتب کے انگریزی، عربی، چائیز، انڈونیشین زبانوں میں تراجم شائع ہونے کی تفصیل بیان فرمائی۔

## نمائشیں اور بک سٹالز

نمائشوں، بک سٹالز کے ذریعہ سے لٹریچر اور قرآن کریم تقسیم ہوا۔ 273 نمائشوں کے ذریعہ 3 لاکھ سے زائد افراد تک احمدیت کا پیغام پہنچایا گیا۔ 2 ہزار 861 بک سٹالز اور 55 بک فیئرز میں شمولیت کے ذریعہ 8 لاکھ سے زائد افراد تک پیغام پہنچایا گیا۔ حضور انور نے نمائشوں کے ذریعہ پھیلنے والے پیغام اور اس سے متعلق بعض ایمان افروز واقعات بیان فرمائے۔

## مختلف زبانوں کے ڈیسک

مختلف زبانوں کے ڈیسک کا ذکر کرتے ہوئے حضور انور نے فرمایا یہ شعبہ جات کتب، حضرت خلیفۃ المسیح الرابع کے سوال و جواب اور خطبات کے تراجم کر رہے ہیں۔

## ایم ٹی اے

ایم ٹی اے انٹرنیشنل کے اب اللہ تعالیٰ کے فضل سے 14 ڈیپارٹمنٹس ہیں اور 114 مرد اور 42 خواتین 24 گھنٹے خدمت سرانجام دے رہے ہیں۔ MTA3 العربیہ بھی اللہ تعالیٰ کے فضل سے 24 گھنٹے عربی پروگراموں پر مشتمل ہے۔ انٹرنیٹ پر ایم ٹی اے کے دوسرے آڈیو چینلز کا آغاز کر دیا گیا ہے۔ ایم ٹی اے کا سولر سٹم ہمارے احمدی انجینئرز نے افریقہ میں لگایا ہے۔ افریقہ کے لوگ ٹی وی فلمیں دیکھتے تھے۔ اب خدا تعالیٰ کے فضل سے ہر روز مغرب کے بعد ایم ٹی اے کے پروگرامز دیکھتے ہیں اور بیچوں کی کلاسز دیکھ کر لڑکیوں نے سر ڈھانپنا شروع کر دیا ہے۔ ایم ٹی اے کے ذریعہ سے حضور انور نے بیعتوں اور نازل ہونے والی برکات کا تذکرہ فرمایا۔ حضور انور نے MTA3 العربیہ کے متعلق مختلف عرب ممالک کے افراد کے خطوط کے ذریعہ موصول ہونے والے حقیقی تاثرات

اور پیغامات پڑھ کر سنائے۔

## ٹی وی اور ریڈیو پروگرامز

دیگر ٹی وی چینلوں پر پروگرام کرنے کا بھی اللہ تعالیٰ کے فضل سے جماعت کو موقع مل رہا ہے۔ اس سال ایک ہزار 398 ٹی وی پروگراموں کے ذریعہ 813 گھنٹے وقت ملا اور اس ذریعہ سے 8 کروڑ سے زائد افراد تک پیغام پہنچا۔ مختلف ممالک کے ریڈیو سٹیشنز پر 11 ہزار 873 گھنٹوں پر مشتمل 6 ہزار 664 پروگرامز نشر ہوئے اور عطا اندازے کے مطابق ریڈیو کے ذریعہ سے بھی 6 کروڑ سے زائد افراد تک پیغام پہنچا۔ کینیڈا میں 22 ٹی وی سٹیشنز، 21 ریڈیو سٹیشنز اور 64 اخبارات نے ہمارے پروگرامز کو کوٹنگ دی۔ برکینا فاسو میں جماعت کو دو نئے ریڈیو سٹیشنز لگانے کی توفیق ملی۔ پہلے ایک بو بوجلا سوسٹی تھا۔

## ریڈیو احمدیہ

ریڈیو احمدیہ پر خلافت احمدیہ صد سالہ تقریبات کے ضمن میں مختلف دعاؤں کے پروگرامز لگائے جاتے ہیں۔ ان کا لوکل زبان میں ترجمہ کیا جاتا ہے۔ سیرالیون میں بھی ریڈیو سٹیشن شروع ہو گیا ہے۔

## آرکیٹیکٹ ایسوسی ایشن

## کی مساعی

احمدی انٹرنیشنل انجینئرز اینڈ آرکیٹیکٹس ایسوسی ایشن یورپین چیمپ کو میں نے کہا تھا تم قیمت پر بجلی پیدا کرنے کے متبادل ذرائع پیدا کریں، غریب ممالک میں پینے کا صاف پانی مہیا کرنے کا کام کریں اور عمارات کی تعمیر اور ڈیزائن کے تین کام ان کے سپرد کئے تھے۔ انہوں نے سول انرجی کے لئے چائنا جا کر کافی تحقیق کے بعد انتظام کیا اور مختلف ملکوں میں سولر سیٹ لگائے گئے ہیں۔ مالی، غانا، گییبیا وغیرہ ممالک میں یہ سسٹم لگائے گئے ہیں۔ برکینا فاسو میں نکلے لگانے اور پانی نکالنے کے لئے 8 کنویں کھودے گئے اور پانی نکالا۔ یو این ایڈ کی طرف سے لگائے گئے نکلے جو کئی سالوں سے خراب پڑے تھے جماعت نے ان کو دوبارہ بحال کیا ہے۔ اس کے بارے میں حضور انور نے بعض تاثرات بیان فرمائے۔ اسی طرح یہ مختلف جگہوں پر بیوت الذکر کے نقشے بنانے کا کام کر رہے ہیں۔

## تحریک وقف نو

اللہ تعالیٰ کے فضل سے واقفین نو کی تعداد میں اس سال ایک ہزار 621 کا اضافہ ہوا ہے اور کل تعداد 34 ہزار 811 ہو گئی ہے اور لڑکوں کی تعداد 22 ہزار 577 اور لڑکیوں کی تعداد 12 ہزار 234 ہے۔ اس میں پاکستان کا نمبر پہلا ہے اور اس میں بھی ربوہ کا نمبر ایک ہے۔ پاکستان کے بعد جرمنی میں سب سے زیادہ واقفین نو ہیں۔ پھر انڈیا، کینیڈا، انگلستان اور انڈونیشیا ہیں۔

## ہیومنٹی فرسٹ

ہیومنٹی فرسٹ کے ذریعہ سے بھی بڑا غیر معمولی کام ہو رہا ہے۔ UNO کے ساتھ بھی رجسٹرڈ ہو چکی ہے۔ پاکستان میں غیر معمولی خدمات انجام دیں۔ کشمیر کے زلزلہ زدگان کے لئے 26 ہزار کلوگرام وزن پر مشتمل یہاں سے سامان بھیجا گیا۔ اسلام آباد میں ایک خیموں کی بستی لگا کر دی، دو انیاں تقسیم کیں اس کے علاوہ مظفر آباد کے ہسپتال کے لئے ساڑھے چھ لاکھ پونڈ کی مالیت سے ایک جدید ترین ریڑھ کی ہڈی کے علاج کے لئے نیوروسرجن کو ایک یونٹ بنا کر دیا گیا ہے۔ حضور انور نے بعض دیگر ممالک میں بھی ہیومنٹی فرسٹ کی خدمات کا ذکر فرمایا۔

## خدمت خلق

ہیومنٹی فرسٹ کے ذریعہ سے پاکستان اور دنیا کے دوسرے ملکوں میں خدمت خلق کا بہت کام ہو رہا ہے۔ نور العین دائرۃ الخدمۃ الانسانیہ پاکستان میں آنکھوں کی بینائی کے آپریشنز اور خون کے عطیہ کے لئے ادارہ ہے۔ بڑا اچھا کام کر رہا ہے۔ ویب سائٹس پر آن لائن 200 کتب رکھی گئی ہیں۔

## نئے حاصل ہونے والے پھل

امسال اللہ تعالیٰ کے فضل سے بیعتوں کی کل تعداد 2 لاکھ 61 ہزار 969 ہے۔ 146 ممالک میں سے 365 قومیں احمدیت میں شامل ہوئی ہیں۔ جماعت نائیجیریا کی امسال بیعتوں کی مجموعی تعداد ایک لاکھ 49 ہزار 498 ہے اور اس سال 30 ممالک میں احمدیت قبول کی۔ 67 مقامات پر پہلی بار احمدیت کا نفاذ ہوا۔ حضور انور نے مختلف ممالک میں دعوت الی اللہ کی مساعی اور اللہ تعالیٰ کی طرف سے تائید و نصرت کے ایمان افروز واقعات بیان فرمائے۔

## وصایا

2004ء میں میں نے بتایا تھا کہ 38 ہزار وصیتیں ہیں۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے اب تک آخری مسل 71 ہزار 700 کی ہو چکی ہے اور اللہ تعالیٰ کے فضل سے وصیتوں کی تعداد بڑھ رہی ہے۔ ہر لحاظ سے مالی قربانی میں بھی جماعت آگے سے آگے بڑھ رہی ہے۔

حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے خطاب کے آخر میں حضرت مسیح موعود کا یہ اقتباس پڑھا جس میں حضور نے فرمایا میں بڑے دعوے اور استقلال سے کہتا ہوں کہ میں سچ پر ہوں اور خدائے تعالیٰ کے فضل سے اس میدان میں میری ہی فتح ہے اور جہاں تک میں دویرن نظر سے کام لیتا ہوں تمام دنیا اپنی سچائی کے تحت اقدام دیکھتا ہوں۔

حضور انور نے دعا کی کہ اللہ تعالیٰ کرے کہ ہم اپنی زندگیوں میں حضرت مسیح موعود کے پیغام کو تمام دنیا پر پھیلتا ہوا دیکھیں۔

## یتامی کی خبر گیری

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی فرماتے ہیں:۔ یتامی کی خبر گیری قومی طور پر کسی جماعت میں پائی جائے تو وہ جماعت کبھی مٹ نہیں سکتی۔ (تفسیر کبیر جلد 8 صفحہ: 567)

## جلسہ سالانہ برطانیہ کا سٹیج

مکرم عطاء المحیب راشد صاحب افسر جلسہ گاہ برطانیہ تحریر فرماتے ہیں:۔  
”امسال جلسہ سالانہ کے سٹیج کا جو ڈیزائن حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی منظوری سے تیار کیا گیا۔ اس کا مرکزی مضمون دوران سال اللہ تعالیٰ کی طرف سے جماعت کو عطا ہونے والے بیشمار فضلوں اور انعامات میں سے ایک یعنی mta3 العربیہ سے متعلق تھا۔ اس ڈیزائن میں حسب معمول سب سے اوپر پاک کلمات درج تھے اور نیچے انگریزی میں ترجمہ درج تھا۔ دائیں طرف جلی حروف میں حضرت مسیح موعود کا ایک الہام اور آپ کو ملنے والی خدائی بشارت درج تھی جس کے الفاظ ہیں: یصلون علیک صلحاء العرب وابدال الشام۔ ان کا انگریزی ترجمہ بھی ساتھ درج تھا۔ عمومی منظر صحراء میں سورج کے طلوع کا نظارہ ہے جس سے بعض ممالک میں ایک نیک اور پاک تبدیلی کی طرف اشارہ ہے۔ بائیں طرف ایک خوبصورت گیٹ ہے جس کے اوپر ایم ٹی اے 3 العربیہ کے الفاظ درج ہیں۔ یہ گیٹ اس بات کا ترجمان ہے کہ اب اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے اس دنیا کے لئے دعوت عام شروع ہو چکی ہے کہ آؤ لوگو کہ ہمیں نور خدا پاؤ گے لو تمہیں طور تسلی کا بتایا ہم نے یہ گیٹ اس بات کا بھی مظہر ہے کہ جن لوگوں کے لئے اب تک ہدایت کی راہیں مسدود تھیں۔ اب اللہ تعالیٰ کے فضل سے یہ وسیع شاہراہیں کھل گئی ہیں اور سعید فطرت لوگ اس آسانی آواز اور پیغام ہدایت کو سن کر جواب MTA کے اس نئے عربی چینل کے ذریعہ دن رات ان کی اپنی زبان میں ان تک پہنچنے لگ گیا ہے کثرت سے اسے قبول کریں گے اور اللہ تعالیٰ کے فضل سے اس کا سلسلہ اب عملاً شروع ہو چکا ہے۔

اس بات کو ان سفید پرندوں کے ذریعہ بیان کیا گیا ہے جو قطار در قطار اس گیٹ کی طرف اڑتے چلے آ رہے ہیں۔ ان پرندوں کی سفید رنگت ان لوگوں کی نیک نیتی اور سعادت مندی کی علامت ہے۔ الحمد للہ کہ آج اس پیش خبری کی زندہ تعبیر ہمارے سامنے آ رہی ہے۔ یہ مستقبل کی باتیں نہیں بلکہ اللہ تعالیٰ کے فضل و کرم سے اب حال کی زندہ حقیقت بن چکی ہیں۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے ان ممالک میں قبول ہدایت کا یہ ایمان افروز ظہور دن بدن روشن تر ہوتا چلا جائے گا۔ اللہ تعالیٰ کرے کہ ایسا ہی ہو۔ آمین

خاص دیکھ بھال کے لئے ادویات کے ساتھ ساتھ ماہر نفسیات کی خدمات بھی پیش کی جائیں گی۔

## فوڈ اینڈ بیورٹیجز

یہ شعبہ مریض کے لئے نیوٹریشنٹ (ماہر غذائیات) کی تجویز کردہ Diet کے مطابق اور مریضوں کے ساتھ آنے والے افراد کی خدمت کے لئے مختلف اقسام کے کھانے تیار کرے گا جو باقاعدہ تربیت یافتہ عملہ کی زیر نگرانی تیار ہوں گے۔

## آڈیٹوریم

طاہر ہارٹ انسٹیٹیوٹ کے جدید سہولیات سے آراستہ اور دلآویز آڈیٹوریم میں 284 افراد کے بیٹھنے کی گنجائش ہے جہاں پر بیٹھ کر وہ نہ صرف تعلیمی و علمی سیمینارز میں شامل ہو سکیں گے بلکہ اس شعبہ سے وابستہ افراد آپریشن تھیٹر میں ہونے والے آپریشن کو بھی دیکھ سکیں گے۔

## برنس سنٹر

جدید سہولیات سے آراستہ اس ہسپتال میں اپنے کاروباری شعبہ سے وابستہ افراد کے لئے برنس سنٹر بھی قائم کیا گیا ہے جہاں پر وہ ٹیلی فون، فیکس، سکریٹنگ، فوٹو کاپی اور انٹرنیٹ کی سہولیات سے فائدہ اٹھا سکیں گے۔

## رہائشی سہولیات

ادارہ نہ صرف مریضوں کی سہولیات کا خیال رکھتا ہے بلکہ ان کے ساتھ آنے والے معزز مہمانوں کی رہائشی ضروریات کو پورا کرنے کے لئے ہر ممکن مدد فراہم کرے گا۔ مزید معلومات کے لئے شعبہ گیسٹ ریلیشن سے رابطہ کیا جاسکتا ہے۔

## حفاظتی انتظامات

ادارہ اپنے مریضوں اور مہمانوں کی حفاظت 24 گھنٹے حفاظتی عملہ کے ساتھ ساتھ سیکورٹی کیمروں کے ذریعے سے یقینی بنائے گا۔

## تجاویز و شکایات

ادارہ اپنے مریضوں اور مہمانوں کی خدمت کے لئے 24 گھنٹے مختلف سہولیات کے ساتھ مصروف عمل رہے گا لیکن اس کے باوجود اگر کوئی شکایت پیدا ہو تو آپ اس کو گیسٹ ریلیشن آفس/استقبالیہ پر موجود عملہ سے رابطہ کر سکیں گے تاکہ اس کا فوری ازالہ ممکن ہو۔

## اینڈرنٹ اینڈ گیسٹ سروسز

عیادت کرنے والوں اور مہمانوں کے لئے نماز کی جگہ، ویڈیو فونز، چوہیں گھنٹے کافی شاپ، فلورل اینڈ سووینئر شاپ، نیوز ایجنٹ سروسز، انٹرنیٹ کیفے، جم سنٹر، ڈے کیئر سنٹر، ہاؤسنگ اینڈ ٹریول، ٹیلی فون اور ٹیلی ویژن جیسی سہولیات بھی میسر ہوں گی۔

کے مطابق کھانا بھی مہیا کیا جائے گا۔

## Presidential Suite

تمام مندرجہ بالا سہولیات کے علاوہ اس Presidential Suite کو باقی کمروں کی نسبت کشادہ رکھنے کے ساتھ ساتھ لاؤنج اور انٹرنیٹ بھی مہیا کیا گیا ہے تاکہ تکلیف کے ایام میں ہر ممکن طریقہ سے مریض کی پریشانی کو کم از کم کیا جاسکے۔

## ٹیلی میڈیسن

ادارہ میں ویڈیو کانفرننگ کی سہولت کے باعث دنیا کے کسی بھی حصہ میں مریض کی رپورٹ بھیج کر ماہرانہ رائے حاصل کی جاسکے گی۔ جو کہ مریض کے علاج کے لئے زیادہ سود مند ثابت ہوگی۔

## شعبہ بیرونی مریضان

مریضوں کی سہولت کے لئے جدید ترین کمپیوٹرائزڈ نظام Q. Matic System کا اجراء کیا گیا ہے جس سے ہر قسم کی دقت اور بد نظمی سے بچا جاسکے گا۔

شعبہ بیرونی مریضان مرض کی تشخیص کے لئے درج ذیل ٹیسٹوں کی سہولت فراہم کرے گا۔

**Pathological Tests:**  
Hematology Test, Clinical Chemistry, Blood Gas Analysis, Immunoassays, Microscopy and Culture, Cytology and Biopsy

**Cardiac Tests:** E.C.G, Echocardiography, ETT, Digital Radiography, Ultra Sound, Endoscopy

## فارمیسی

طاہر ہارٹ انسٹیٹیوٹ میں مریضوں کی سہولت کے لئے فارمیسی بھی قائم ہے جہاں سے وہ ادویات کے ساتھ ساتھ روزمرہ ضروریات زندگی کی اشیاء بھی حاصل کر سکیں گے۔

## Rehabilitation Center

اس شعبہ میں مریضوں کو فزיותרپسٹ کی زیر نگرانی ماہر ڈاکٹر کی معاونت سے خاص ورزش کے ذریعے Recover کیا جائے گا۔ جدید مشینری سے آراستہ تربیت یافتہ عملہ اپنے مریضوں کی خدمت کے لئے تیار ہوگا۔

## ماہر نفسیات

ایک مریض کی قلبی کیفیت کے ساتھ پیدا ہونے والے جذبات کو سمجھنے اور اس کے نتیجے میں ہونے والی دماغی کیفیات کو مد نظر رکھتے ہوئے ایک ماہر نفسیات کا کردار کسی سے بھی پوشیدہ نہیں۔ اس لئے مریضوں کی

گیٹ ریلیشن ڈیپارٹمنٹ طاہر ہارٹ انسٹیٹیوٹ

مرا مقصود و مطلوب و تمنا خدمت خلق است، ہمیں کارم ہمیں بارم ہمیں رسم ہمیں راہم

## طاہر ہارٹ انسٹیٹیوٹ فضل عمر ہسپتال ربوہ

## تاریخی پس منظر

طاہر ہارٹ انسٹیٹیوٹ حضرت خلیفۃ المسیح الرابع کے تخیل کا مظہر ہے جسے ہمارے موجودہ امام حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے حقیقت کے روپ میں ڈھالا۔ چنانچہ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے اپنے خطبہ جمعہ میں فرمایا۔

”حضرت خلیفۃ المسیح الرابع کی ربوہ میں خلافت رابعہ کے شروع میں یہ خواہش تھی کہ یہاں ایک ایسا ادارہ ہو جو اس علاقے میں دل کی بیماریوں کے علاج کے لئے سہولت میسر کر سکے تو بات اس دور میں کچھ چلی بھی تھی لیکن پھر اس پر عملدرآمد نہ ہو سکا۔ لیکن بہر حال میرا خیال ہے کہ حضور کی آخری دنوں میں اس طرف دوبارہ توجہ پیدا ہوئی تھی لیکن خلافت خامسہ کے شروع میں اس پر کام شروع ہوا۔ اس ادارے کو مکمل کرنے

کی میری بھی شدید خواہش ہے کیونکہ میرے وقت میں شروع ہوا اور انشاء اللہ تعالیٰ، اللہ تعالیٰ سے امید ہے وہ خواہش پوری کرے گا۔ جیسا کہ وہ ہمیشہ کرتا آیا ہے۔“

(خطبات مسرور جلد سوم ص 336 تا 338)

اس کا سنگ بنیاد 23 نومبر 2003ء کو مکرم و محترم صاحبزادہ مرزا خورشید احمد صاحب ناظر اعلیٰ وامیر مقامی نے رکھا جبکہ کام کا آغاز جنوری 2004ء سے ہوا۔

طاہر ہارٹ انسٹیٹیوٹ میں ایک جدید ہسپتال کی تمام ضروریات کو مد نظر رکھا گیا ہے۔ اس کے چند اہم شعبہ جات اور نمائیاں خود خال یہ ہیں۔

## شعبہ استقبالیہ

ادارہ کے صدر دروازے سے داخل ہوتے ہی شعبہ استقبالیہ ہے جہاں سے ہر قسم کی معلومات حاصل ہو سکتی ہیں۔ اس کے علاوہ معلوماتی دورہ کے لئے آنے والے میڈیکل پروفیشنلز کو دعوت دی جاتی ہے۔

## اندرونی مریضان

اس شعبہ میں ہسپتال میں داخل ہونے والے مریض شامل ہیں۔ مرد حضرات اور خواتین کے لئے علیحدہ علیحدہ وارڈ مختص کئے گئے ہیں۔

## شعبہ ایمرجنسی

اس شعبہ میں جدید سہولیات سے آراستہ 7 بستر لگائے گئے ہیں اور یہاں 24 گھنٹے ماہر ڈاکٹروں کی ٹیم موجود ہے گی نیز جدید طرز کی ایبولینس کی 24 گھنٹے سروس کے علاوہ ہیلی بیڈ بھی بنایا جائے گا۔

## CCU

اس یونٹ میں 5 پرائیویٹ کمروں سمیت 19 بستر لگائے گئے ہیں۔ اس کے علاوہ 24 گھنٹے بیڈ سائیڈ آکسیجن پورٹ، مانیٹرز، ہولٹر مانیٹرنگ، ڈیٹیلیرز، بیلون پمپ، انفوژن پمپ، پمپنگ، 24 گھنٹے نرسنگ کال تیل اور ویڈیو کانفرننگ سروس کی سہولیات بھی اس میں موجود ہیں۔

## ICU

اس میں 9 بستر لگائے گئے ہیں اس کے علاوہ 24 گھنٹے بیڈ سائیڈ آکسیجن پورٹ، مانیٹرز، ڈیٹیلیرز، بیلون پمپ، انفوژن پمپ، پمپنگ، 24 گھنٹے نرسنگ کال تیل اور ویڈیو کانفرننگ سروس کی سہولیات بھی اس میں موجود ہیں۔

## High Dependency Unit

یہ آٹھ بستر پر مشتمل ہے جس میں مریضوں کو آپریشن کے بعد منتقل کیا جائے گا جہاں ان پر خاص توجہ دی جائے گی تاکہ وہ آپریشن کے بعد پیدا ہونے والی پیچیدگیوں سے محفوظ رہ سکیں۔

## Catheterization Lab and

## Post Cath Ward

انجیو گرافی اور انجیوپلاستی ہونے کی صورت میں ادارہ کے پاس جدید سہولیات سے آراستہ کیتھ لیب بھی موجود ہے۔

## آپریشن تھیٹر

ادارہ کے پاس دو آپریشن تھیٹرز ہیں۔ جن کو سٹیٹ آف دی آرٹ پروڈیجیشن سسٹم کے ذریعے سے آڈیٹوریم کے ساتھ منسلک کیا جا رہا ہے تاکہ یہاں پر بیٹھ کر ریسرچ یا میڈیکل کے شعبہ سے وابستہ افراد آپریشن تھیٹر میں جاری آپریشن کو دیکھ سکیں۔

## پرائیویٹ کمرہ جات

مریضوں کی سہولت کو مد نظر رکھتے ہوئے خواتین و حضرات کے لئے چھ پرائیویٹ کمرہ جات ہیں جہاں پر جدید سہولیات بہم پہنچائی جائیں گی۔ 24 گھنٹے نرسنگ کال سسٹم کی سہولت نہ صرف کمروں میں بلکہ ہاتھ روم میں بھی فراہم کی جائے گی۔ ٹیلی ویژن، فریج، اے سی، کچن، ہاتھ روم اور لائٹری وغیرہ کی سہولیات کے علاوہ ہر کمرہ میں ماہر غذائیات (نیوٹریشنٹ) کی ہدایت

## معذور افراد

ان کیسہولت کو مد نظر رکھتے ہوئے ذہیل چیز/ سٹریچر کی سہولت کے علاوہ پارکنگ کے لئے اور متعلقہ شعبہ میں پہنچنے کے لئے ریپ فراہم کی جائے گی۔

## ریسرچ اینڈ ایجوکیشن

ادارہ میں نرسنگ سکول بھی قائم ہے جہاں پاکستان کے تمام علاقوں سے آنے والے طلباء و طالبات کے لئے تین سالہ تربیتی پروگرام شروع ہے تاکہ یہاں سے تربیت پانے والے اعلیٰ ہسپتال کے شعبہ نرسنگ کو مدد فراہم کر سکے۔ ٹریننگ انسٹیٹیوٹ بھی قائم ہے جہاں پر میڈیکل کے شعبہ سے وابستہ افراد جدید ٹریننگ حاصل کر سکیں گے۔ لائبریری میں میڈیکل کے شعبہ سے وابستہ افراد کے علم میں اضافہ کے لئے جدید کتب موجود ہوں گی۔ کمپیوٹر لیب اپنے عملہ کی تربیتی ضروریات کو پورا کرنے کے لئے قائم کی گئی ہے جہاں سے افراد تربیت حاصل کر کے مختلف شعبہ جات میں خدمات سرانجام دے سکیں گے۔

## واقفین اور پروفیشنلز کی ضرورت

حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے فرمایا: ”یہ ادارہ مکمل ہونے کے بعد دوسرے اسپیشلسٹ ڈاکٹروں سے بھی میں کہوں گا کہ وہ بھی وقف عارضی کر کے یہاں آیا کریں۔ اللہ تعالیٰ، انشاء اللہ تعالیٰ ان کی قربانیوں کے بدلے ضرور دے گا، اج ضرور دے گا اور دعا کرتے رہیں اللہ تعالیٰ اس ادارے کو بہت کامیاب ادارہ بنائے۔“

(خطبات مسرور جلد سوم ص 339)  
طاہر ہارٹ انسٹیٹیوٹ ان تمام افراد کو جو دنیا کے کسی بھی حصہ سے تعلق رکھتے ہیں اور خدمت کے جذبہ سے سرشار ہیں چاہے ان کا تعلق میڈیکل یا نان میڈیکل شعبہ سے ہو خوش آمدید کہتا ہے۔ شعبہ جات کی تفصیل یہ ہے۔

Doctors, Nurses/Paramedics, Psychiatrist/Psychologist, Pharmacists, Managerial Posts, Sterile Services, Theatres, IT Professionals, Biomedical Engineers, Nutritionist, Chefs

تمام احباب سے دعا کی درخواست ہے کہ خدا تعالیٰ طاہر ہارٹ انسٹیٹیوٹ کو خلیفہ وقت کی خواہش کے مطابق خدمت انسانی کے اعلیٰ معیار قائم کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین

فون نمبر: 047-6216010-12

فیکس نمبر: 047-6212659

ای میل: info@tahirheart.org

ویب سائٹ: www.tahirheart.org

ابن کریم

## کچھ تذکرہ حضرت ایم ایم احمد کا

دنیا میں مشن ہاؤسز اور زمینیں اور حدیقہ المہدی اور ایم ٹی اے کا قیام اسی صراط مستقیم کے پھل ہیں۔ ایسے نافع الناس وجودوں کے فیض آج بھی جاری ہیں۔

ایک بینک کے ریٹائرڈ آفیسر نے مجھے بڑے ہی متشکرانہ انداز میں یہ واقعہ چند سال پہلے سنایا کہ جناب موصوف سے ہمارے بزرگوں کے مراسم تھے اور یہ خاندان ان پہلوؤں کو چونکہ خوب سمجھتا ہے اور یاد رکھتا ہے۔ میں نے بھی جب اپنی تعلیم مکمل کی۔ جلسہ سالانہ ربوہ کے موقع پر محترم ایم ایم احمد صاحب سے ملاقات کر کے ملازمت کے حصول کی درخواست کی اور ابا اور ماموں جو کہ حضرت میر محمد اسحاق صاحب کے خاص شاگردوں میں سے تھے کا حوالہ دیا۔ آپ نے مجھے راولپنڈی کے اپنے گھر کا ایڈریس دیا اور کمال شفقت اور مہربانی سے مجھے ملازمت دلائی۔ کہاں ہم دیہاتی مگر قربان جائیے ان اعلیٰ اخلاق اور کردار کے لوگوں کے جو معمولی معمولی تعلقات کو بھی نبھاتے ہیں اور قدر دانی کرتے ہیں۔ سو آج بھی میں ان کے لئے دعائے خیر کرتا ہوں۔ ابھی کچھ دن کی بات ہے ہمارے ایک مہربانی صاحب نے ایک سینئر مہربانی سلسلہ کا تعارف کروایا کہ یہ سیرایون رہے ہیں اور خدا نے انہیں مقبول خدمات کی توفیق دی ہے۔ میں نے بھی بڑی محبت اور عقیدت سے ان سے مصافحہ کیا میں نے کہا کوئی واقعہ کوئی ایمان افروز بات سنائیں۔ انہوں نے سیرایون کی جگہ کا واقعہ سنانے کی بجائے رقت انگیز کیفیت سے سرشار ہو کر بیت الناصر میں نم آنکھوں کے ساتھ جناب ایم ایم احمد صاحب کی ایک منکسرانہ انداز اور مہمان نوازی کا واقعہ ان الفاظ میں سنایا:

وہ بیان کرتے ہیں کہ میں ایک دفعہ سوئٹزر لینڈ گیا۔ نماز فجر کے بعد بیت میں ہی کچھ دیر آرام کرنے کی غرض سے لیٹ گیا۔ کچھ دیر کے بعد میں کیا دیکھتا ہوں کہ جناب ایم ایم احمد صاحب ہاتھ میں ناشتے کی ٹرے پکڑے کھڑے ہیں اور بار بار معذرت کر رہے ہیں کہ آپ کی کوئی خاص خدمت نہ ہو سکی۔ آپ ناشتہ کر لیں۔ اتنا بڑا انسان جسے خدا نے بڑی بڑی بلندیوں اور رفعتیں عطا کی ہوئی تھیں انداز بالکل ایک خادم کا تھا۔ میں اندر ہی اندر شرم سے پانی پانی ہوا جا رہا تھا مگر آپ تھے کہ عاجزی اور انکساری کا مجھ سے کھڑے تھے۔

ہوتا بھی کیوں نہ آخر پوتا کس عظیم انسان کا تھا، جس نے مہمان نوازی کی وہ تاریخ رقم کی ہے کہ اسے پڑھتے ہوئے انسان جھوم جھوم جاتا ہے۔ حضرت مسیح موعود بھی مہمانوں کے بستر خود پکڑتے ہیں کہ تانگے سے اتارے جائیں۔ کبھی آدھی رات کو مہمان کے لئے دودھ لے کر جاتے ہیں۔ کبھی یہ ہوتا ہے کہ مہمان اتنی کثرت سے آتے ہیں کہ اپنا بستر اپنے بیٹے کا

بستر تک مہمانوں کو پیش کر دیتے ہیں اور اپنے لخت جگر کو سخت سردی کی حالت میں چونے میں لپٹا دیتے ہیں اور خود بلبلوں میں ہاتھ دے بیٹھے رات گزار دیتے ہیں۔ آئیوری کوسٹ سے میرے کلاس فیلو ایک مہربانی سلسلہ آئے ہوئے تھے۔ انہوں نے ان کے ایک خاص احسان کا ذکر کیا کہ گیمبیا سے ہمارے مریبان کرام اور ان کے بیوی بچے اور دوسری قافلے کے لوگ آئیوری کوسٹ ایئر پورٹ پر روک لئے گئے تھے۔ بڑی تکلیف دہ صورتحال بن گئی۔ کوئی صورت رہائی کی نمل رہی تھی۔ ملک کے صدر کو ہر طرح کی یقین دہانی کروائی گئی مگر بے سود۔

بالآخر حضور انور کے ارشاد پر جناب ایم ایم احمد صاحب نے صدر کو فون کیا۔ صدر صاحب کی آپ سے شناسائی تھی اور اسی شناسائی اور تعلق کا پاس رکھتے ہوئے انہوں نے ان کی بات نہ ٹالی اور اتنے بڑے وفد کو ملک میں آنے دیا اور یوں یہ بڑا پیچیدہ مسئلہ آپ کی مہربانی سے حل ہوا۔

اب آخر پر ان کے ایک قریبی خادم کا دلچسپ واقعہ جو ان کے اخلاق پر ایک پہلو سے روشنی ڈالتا ہے کہ کس طرح خدام کے ساتھ بے تکلفانہ تعلقات تھے۔

وہ بیان کرتے ہیں کہ جناب ایم ایم احمد صاحب کے پاس ایک نہایت نفیس اور قیمتی کیمبرہ تھا۔ عموماً وہ ذاتی کیمبرہ کسی کو نہ دیتے تھے ایک مجلس میں مجھے اس کی از حد ضرورت پیش آئی۔ میں نے اظہار کیا مگر متوقع انکار ہی ملا۔ بہر حال میں نے انہیں ایک لطیفہ سنایا کہ ایک غریب شخص کے بیٹے نے بی اے کر لیا۔ وہ لوگ بڑے خوش تھے۔ اسی خوش میں گھر میں یہ طے پایا چوہدری کی اکھوتی بیٹی کا رشتہ مانگا جائے۔ چنانچہ وہ چوہدری کے ہاں گیا اور مدعا بیان کیا۔ چوہدری سنتے ہی آگ بگولہ ہو گیا۔ نوکروں سے خوب ٹھکانی کروائی، مار کھانے کے بعد وہ بولا۔ چوہدری جی ”تہانوں اک کم کہیا سی“ یعنی آپ کو ایک کام کہا تھا۔ انہوں نے پھر پکڑ لیا اور خوب جوتے مارے۔ بالآخر وہ شخص کپڑے جھاڑتے ہوئے چوہدری کو مخاطب کرتے ہوئے بولا ”میں صحن فیروز ہی سمجھاں“ یعنی میں اب نہ ہی سمجھوں۔ یہ لطیفہ سنا تھا کہ آپ ہنس پڑے اور کیمبرہ مجھے دے دیا۔ تو یہ متفرق قسم کی باتیں تھیں جو میں نے بیان کر دیں تاکہ حضرت ایم ایم احمد صاحب کی شخصیت کے بعض پہلوؤں پر روشنی پڑ سکے۔ دلی دعا ہے کہ ع

خدا رحمت کند ایں عاشقان پاک طینت را

## چند ایمر جنسی ہو میوادیوہ

نکسیر میں Ipecac لیں۔

فرق نہ ہو Phosphorus لیں۔

بلڈ پریشر ہائی ہو تو Belladonna لیں۔

اگر بلندی کی وجہ سے ہائی بلڈ پریشر ہو تو Coca

لیں۔ اگر Low ہو تو CarboVeg لیں۔

## وصایا

### ضروری نوٹ

مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپرداز کی منظوری سے قبل اس لئے شائع کی جارہی ہیں کہ اگر کسی شخص کو ان وصایا میں سے کسی کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر ہشتی مقبرہ کو پندرہ یوم کے اندر اندر تحریری طور پر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

سیکرٹری مجلس کارپرداز۔ ربوہ

### مسئل نمبر 71379 میں حجابانی

زوجہ عاطف ربانی قوم کے زنی پیشہ..... عمر 26 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمی بقائے ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-10-16 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق مہر بدمہ خاوند 5000/- یورو (2) طلائی زیور 190-98 گرام مالیتی 3628.62/- یورو۔ اس وقت مجھے مبلغ 80/- یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ الا متہ۔ حجابانی۔ گواہ شہد نمبر 1 عاطف ربانی خاوند موصیہ۔ گواہ شہد نمبر 2 پرویز احمد دلشاد عبدالرشید

### مسئل نمبر 71380 میں سائرہ کنول طور

بنت حشمت اللہ قمر طور قوم راجپوت طور پیشہ طالب علم عمر 16 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمی بقائے ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-01-11 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) نقد رقم 5000/- یورو (2) طلائی زیور 1/2 تولہ مالیتی 200/- یورو۔ اس وقت مجھے مبلغ 80/- یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الا متہ۔ سائرہ کنول طور۔ گواہ شہد نمبر 1 عبدالجبار ولد عبدالستار

### گواہ شہد نمبر 2 نعیم احمد ولد نصیر احمد

### مسئل نمبر 71381 میں قمر اسلام گل

ولد محمد یوسف گل قوم جٹ پیشہ ملازمت عمر 30 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمی بقائے ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-10-08 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) زرعی اراضی 15 مرلے۔ 9 کنال واقع موسی والا سیالکوٹ اندازاً مالیتی 700000/- روپے (2) 15 مرلہ جگہ جس پر 4 دوکانیں تعمیر ہیں واقع ڈسکہ سیالکوٹ اندازاً مالیتی 1500000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 1600/- یورو ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ قمر اسلام گل۔ گواہ شہد نمبر 1 عطاء المنان حق ولد مرزا عبدالحق۔ گواہ شہد نمبر 2 Mustafa Lyaic

### مسئل نمبر 71382 میں نعمان محمود

ولد محمود احمد قوم جٹ پیشہ طالب علم عمر 17 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمی بقائے ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-11-04 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 50/- یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ نعمان محمود۔ گواہ شہد نمبر 1 سلطان محمود ولد محمود احمد گواہ شہد نمبر 2 قدرت اللہ و بشارت الرحمن

### مسئل نمبر 71383 میں محمد رمضان

ولد چوہدری سردار محمد قوم جٹ پیشہ کاروبار عمر 49 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمی بقائے ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-12-11 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) زرعی اراضی 20/2 ایکڑ چک نمبر 69/R.B فیصل آباد مالیتی 10000000/- روپے (2) نقد رقم 20000/- یورو۔ اس وقت مجھے

مبلغ 2100/- یورو ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ اور مبلغ 125000/- روپے سالانہ آمداز جائیداد بالا ہے۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ محمد رمضان۔ گواہ شہد نمبر 1 مظفر احمد شمس ولد مولوی احسان الہی۔ گواہ شہد نمبر 2 ارشاد محمود ولد محمد رمضان

### مسئل نمبر 71384 میں محمود شاہدہ

زوجہ انجم سہیل قوم آرائیں پیشہ ملازمت عمر 30 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمی بقائے ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-08-20 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق مہر بدمہ خاوند 10000/- یورو (2) طلائی زیور 40 تولے اندازاً مالیتی 1800/- یورو۔ اس وقت مجھے مبلغ 2600/- یورو ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الا متہ۔ محمودہ شاہدہ۔ گواہ شہد نمبر 1 منظور احمد شاہد ولد غلام نبی (مرحوم)۔ گواہ شہد نمبر 2 انجم سہیل خاوند موصیہ

### مسئل نمبر 71385 میں خالد جاوید انجم

ولد عبداللطیف خان قوم پٹھان پیشہ ملازمت عمر 47 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمی بقائے ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-01-14 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) ترکہ والد مرحوم 4 مرلہ مکان واقع حافظ آباد اندازاً مالیتی 500000/- روپے (2) ترکہ والد مرحوم پلاٹ 1 کنال واقع حافظ آباد اندازاً مالیتی 200000/- روپے (اس میں والدہ 7 بہنیں 3 بھائی حصہ دار ہیں) (3) نقد رقم 10000/- یورو۔ اس وقت مجھے مبلغ 2000/- یورو ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔

العبد۔ خالد جاوید انجم۔ گواہ شہد نمبر 1 رانا وسیم احمد ولد رانا سلیم احمد۔ گواہ شہد نمبر 2 فضل احمد ولد غلام حیدر

### مسئل نمبر 71386 میں رفیع احمد طاہر

ولد چوہدری اختصار احمد قوم جٹ میکان پیشہ ملازمت عمر 41 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمی بقائے ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-12-11 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) نجر زمین برقبہ 20 کنال 18 مرلے مالیتی اندازاً 121000/- روپے (2) مشترکہ رہائشی مکان واقع پنڈ دادنخان مالیتی 600000/- روپے (3) مشترکہ رہائشی مکان واقع دارالرحمت شرقی ربوہ برقبہ 1 کنال مالیتی 6000000/- روپے (جائیداد نمبر 3، 2 میں 3 بھائی اور 2 بہنیں حصہ دار ہیں)۔ اس وقت مجھے مبلغ 1300/- یورو ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ رفیع احمد طاہر۔ گواہ شہد نمبر 1 محمد اعظم ولد بشیر احمد۔ گواہ شہد نمبر 2 محمود احمد ولد چوہدری رشید احمد

### مسئل نمبر 71387 میں صائمہ طاہر

زوجہ رفیع احمد طاہر قوم راجپوت پیشہ خانہ داری عمر 37 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمی بقائے ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-12-11 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائی زیور 17 تولے مالیتی اندازاً 2760/- یورو (2) حق مہر بدمہ خاوند 1500/- یورو۔ اس وقت مجھے مبلغ 100/- یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ بیعت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الا متہ۔ صائمہ طاہر۔ گواہ شہد نمبر 1 رفیع احمد طاہر خاوند موصیہ۔ گواہ شہد نمبر 2 محمود احمد ولد چوہدری رشید احمد

### مسئل نمبر 71388 میں سرفراز احمد خان انجم

ولد جاوید احمد خان انجم قوم خان پیشہ طالب علم عمر 18 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمی بقائے ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-01-14 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد

منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ-80/ یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ 07-2-1 سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد- سرفراز احمد خان انجم - گواہ شد نمبر 1 رانا وسیم احمد ولد رانا سلیم احمد - گواہ شد نمبر 2 عمر عزیز ولد عبدالعزیز

### مسئل نمبر 71389 میں ساجدہ حنیف

بیوہ محمد حنیف صابر (مرحوم) قوم بھڑا پیشہ خانہ داری عمر 40 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-9-1 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) مکان واقع پاکستان مالیتی -/300000 روپے (2) طلائئ زبور انداز مالیتی -/1000 یورو۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1200 یورو ماہوار بصورت سوشل امداد مل رہے ہیں میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ- ساجدہ حنیف - گواہ شد نمبر 1 میاں محمد محمود احمد ولد ڈاکٹر محمد طفیل نسیم - گواہ شد نمبر 2 محمد احمد ولد علی محمد (مرحوم)

### مسئل نمبر 71390 میں عظمیٰ حنیف

بنت محمد حنیف صابر قوم راجپوت پیشہ طالب علم عمر 17 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-9-1 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/80 یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ- عظمیٰ حنیف - گواہ شد نمبر 1 میاں محمد محمود احمد ولد ڈاکٹر محمد طفیل نسیم - گواہ شد نمبر 2 محمد احمد ولد علی محمد (مرحوم)

### مسئل نمبر 71391 میں نصیر احمد

ولد محمود احمد قوم آرائیں پیشہ کار و با عمر 40 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-12-12 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ-2000 یورو ماہوار بصورت کار و بار مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد- نصیر احمد - گواہ شد نمبر 1 مظفر احمد شمس ولد مولوی احسان الہی - گواہ شد نمبر 2 ناصر احمد ولد محمد افضل

### مسئل نمبر 71392 میں زیب النساء

زوجہ نصیر احمد قوم سندھو جٹ پیشہ خانہ داری عمر 30 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-12-12 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) طلائئ زبور انداز 55 تولا مالیتی -/6000 مارک۔ اس وقت مجھے مبلغ-100 یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ- زیب النساء - گواہ شد نمبر 1 نصیر احمد خاندن موصیہ - گواہ شد نمبر 2 مظفر احمد شمس ولد مولوی احسان الہی

### مسئل نمبر 71393 میں محمد یوسف خان

ولد محمد اسماعیل اثر پوری قوم جٹ پیشہ ملازمت عمر 45 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-12-26 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) مکان 10 مرلہ واقع دارالین شرقی ربوہ انداز مالیتی -/600000 روپے (2) نقد رقم -/1500 یورو۔ اس وقت مجھے مبلغ-1200 یورو ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔

اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد- محمد یوسف خان - گواہ شد نمبر 1 مظفر احمد شمس ولد مولوی احسان الہی - گواہ شد نمبر 2 محمد رمضان ولد چوہدری سردار محمد

### مسئل نمبر 71394 میں شمیمہ عنایت

زوجہ محمد یوسف قوم آرائیں پیشہ خانہ داری عمر 28 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-12-26 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) طلائئ زبور 12 تولا مالیتی انداز -/144000 روپے (2) حق مہر ادا شدہ -/50000 روپے (3) نقد رقم -/1000 یورو۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ- شمیمہ عنایت - گواہ شد نمبر 1 محمد یوسف خاندن موصیہ - گواہ شد نمبر 2 مظفر احمد شمس ولد مولوی احسان الہی

### مسئل نمبر 71395 میں سائرہ مسعود

بیوہ مسعود احمد (مرحوم) قوم کشمیری پیشہ خانہ داری عمر 65 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-12-1 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) طلائئ زبور 149 گرام انداز مالیتی -/1937 یورو۔ اس وقت مجھے مبلغ-700 یورو ماہوار بصورت پنشن مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - سائرہ مسعود - گواہ شد نمبر 1 محمد ادریس شاہ ولد محمد صادق (مرحوم) - گواہ شد نمبر 2 منصور احمد ولد مسعود احمد (مرحوم)

### مسئل نمبر 71396 میں منصور احمد

ولد مسعود احمد (مرحوم) قوم آرائیں پیشہ ملازمت عمر 37 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-12-1 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ

جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ-1500 یورو ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد- منصور احمد - گواہ شد نمبر 1 محمد ادریس شاہ ولد محمد صادق (مرحوم) - گواہ شد نمبر 2 مشتاق ملک ولد ملک محمد عظیم (مرحوم)

### مسئل نمبر 71397 میں خورشید بیگم

زوجہ محمد خاں قوم ملک پیشہ خانہ داری عمر 57 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-11-4 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) طلائئ زبور 490 گرام مالیتی -/6900 یورو (2) حق مہر ادا شدہ 32 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ-80 یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - خورشید بیگم - گواہ شد نمبر 1 نعیم احمد ولد محمد خاں - گواہ شد نمبر 2 حافظ قدرت اللہ ولد بشارت الرحمن

### مسئل نمبر 71398 میں عدنان الرحمن

ولد عبدالرحمن قوم خواجہ پیشہ طالب علم عمر 18 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش وحواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-01-13 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ-80 یورو ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد- عدنان الرحمن - گواہ شد نمبر 1 عبدالرحمن والد موصی - گواہ شد نمبر 2 عبدالکریم ولد عبداللطیف

### مسئل نمبر 71399 میں ظہیر الدین

ولد نور الدین قوم آرائیں پیشہ ملازمت عمر 44 سال



حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ DJaJa Lelana۔ گواہ شد

نمبر 1 Abdul Rachmat

گواہ شد نمبر 2 Supiah

### مسئل نمبر 71407 میں Sukati

زوجہ Suwidji قوم ..... پیشہ پندرہ عمر 53 سال بیعت 1975ء ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-4-17 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق مہر ادا شدہ 200 مربع میٹر (2) مکان برقبہ 270 مربع میٹر (3) زمین برقبہ 270 مربع میٹر۔ اس وقت مجھے مبلغ -/RP1000000 ہوا بصورت پیشن مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ Sukati گواہ شد

نمبر 1 Umar Syarif گواہ شد نمبر 2 Basuki

Ahmad

### مسئل نمبر 71408 میں

**Rudy Raditya Setiadji** ولد M.Chosin Suadi قوم ..... پیشہ ملازمت عمر 41 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-4-26 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) مکان برقبہ 285 مربع میٹر مالیتی -/RP220000000 (2) مکان برقبہ 000 200 مربع میٹر مالیتی -/RP150000000 (3) بینک بیلنس -/RP100000000 (4) کار مالیتی -/RP60000000 اس وقت مجھے مبلغ -/RP20000000 ہوا بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور

انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-17-2006 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائی زیور مالیتی -/RP3000000 (2) حق مہر -/RP300000 اس وقت مجھے مبلغ -/RP400000 ماہوار بصورت جب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ Rita Marta

گواہ شد نمبر 1 Mahmood

گواہ شد نمبر 2 Ahmad

### مسئل نمبر 71405 میں

**Fadhilah Susilo otomo** ولد DJoJo winoto قوم ..... پیشہ فارمر لیبر عمر 33 سال بیعت 1990ء ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 05-5-20 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) مکان برقبہ 180 مربع میٹر مالیتی -/RP15000000 اس وقت مجھے مبلغ -/RP2500000 ماہوار بصورت لیبر مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ Fadhilah Susilo

گواہ شد نمبر 1 Tri Lestari

گواہ شد نمبر 2 Rahmat Aziz

### مسئل نمبر 71406 میں DJaJa Lelana

ولد DJahidin قوم ..... پیشہ کاروبار عمر 56 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-3-19 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) مکان 2 عدد مالیتی -/RP100000000 اس وقت مجھے مبلغ -/RP8000000 ماہوار بصورت ..... مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10

کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ Hidayatullah Tatang۔ گواہ شد نمبر 1 Jafar Ahmad

شہد نمبر 2 Surya Ahmad

### مسئل نمبر 71402 میں Imas Masitoh

زوجہ Firman قوم ..... پیشہ کاروبار عمر 52 سال بیعت 1969ء ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-1-3 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق مہر ادا شدہ -/RP600000 (2) طلائی زیور 5 گرام مالیتی -/RP500000 اس وقت مجھے مبلغ -/RP800000 ماہوار بصورت کاروبار مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ Imas Masitoh۔ گواہ شد نمبر 1 Nanang

گواہ شد نمبر 2 Ahmad Hidayat

### مسئل نمبر 71403 میں

**Hernawati Nughara** بنت Dadang Hernawan قوم ..... پیشہ طالب علم عمر 22 سال بیعت 1999ء ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-2-28 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (2) طلائی زیور 1.5 گرام مالیتی -/RP90000 (2) گھڑی مالیتی -/RP50000 اس وقت مجھے مبلغ -/RP50000 ماہوار بصورت جب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ Hernawati Nughara

نمبر 1 H.Nughara

گواہ شد نمبر 2 Dadang

Hernawan 2

### مسئل نمبر 71404 میں

**Rita Marta Koesoemah** زوجہ Sonny.J Soewang قوم ..... پیشہ خانہ داری عمر 53 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن

بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-1-14 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/1200 یورو ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ 07-2-1 سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ ظہیر الدین۔ گواہ شد نمبر 1 محمد زمان ولد چوہدری احمد خاں۔ گواہ شد نمبر 2 منصور اسلم ولد محمود اسلم

### مسئل نمبر 71400 میں غلیل احمد

ولد چوہدری احمد خاں بھٹی قوم بھٹی پیشہ ملازمت عمر 54 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جرمنی بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 07-1-14 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) زرعی اراضی 10 کنال واقع چک نمبر 37 جنوبی ضلع سرگودھا انداز مالیتی -/700000 روپے (2) پلاٹ برقبہ 2 کنال واقع ربوہ مالیتی -/1000000 روپے (اس وقت یہ پلاٹس قبضہ نہیں ہیں)۔ اس وقت مجھے مبلغ -/900 یورو ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ 07-2-1 سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ غلیل احمد۔ گواہ شد نمبر 1 سلطان احمد طاہر ولد ملک علی محمد۔ گواہ شد نمبر 2 محمد امجد ولد چوہدری احمد خاں بھٹی

### مسئل نمبر 71401 میں

**Hidayatullah Tatang** ولد Endang Ruhayat قوم ..... پیشہ مبلغ عمر 25 سال بیعت 1997ء ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-7-27 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/RP776000 ماہوار بصورت الاؤنس مل رہے ہیں۔ میں تازیبست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس

قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق مہر ادا شدہ  
- / R P 1 5 0 0 0 0 - اس وقت مجھے مبلغ  
- / RP600000 ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے  
ہیں۔ میں تازہ سبب اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10  
حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس  
کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع  
مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت  
حادی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور  
فرمانی جاوے۔ الامتہ۔ Nani Yuningsih گواہ  
شدنمبر 1 Hidayat - گواہ شدنمبر 2 Amat

#### مسئل نمبر 71417 میں Uun Sahrun

ولد (Late) Memed قوم ..... پیشہ لیبر عمر 42  
سال بیعت 1982ء ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و  
حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-2-23 میں وصیت  
کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد  
منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن  
احمدیہ پاکستان رہو گی اس وقت میری کل جائیداد  
منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے  
مبلغ - / RP400000 ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے  
ہیں۔ میں تازہ سبب اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10  
حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس  
کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع  
مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت  
حادی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور  
فرمانی جاوے۔ العبد۔ Unn Sahrun گواہ شد  
نمبر 1 Ruhimat - گواہ شدنمبر 2 Mansur

#### مسئل نمبر 71418 میں Mansur

ولد Kilin قوم ..... پیشہ لیبر عمر 46 سال بیعت  
1976ء ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا جبر و  
اکراہ آج بتاریخ 06-3-3 میں وصیت کرتا ہوں کہ  
میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر  
منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ  
پاکستان رہو گی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و  
غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ  
قیمت درج کر دی گئی ہے (1) زمین برقبہ 518 مربع  
میٹر مالیتی - / RP1850000 - اس وقت مجھے مبلغ  
- / RP300000 ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں  
میں تازہ سبب اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ  
داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے  
بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس  
کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حادی  
ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمانی  
جاوے۔ العبد۔ Mansur - گواہ شدنمبر 1 Uun1  
Sahrun - گواہ شدنمبر 2 Lukman

#### مسئل نمبر 71419 میں Erna Mahdikawati Nurnisa

بنت Dino M. Jai قوم ..... پیشہ طالب علم عمر 17  
سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و  
حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-12-7 میں وصیت

#### مسئل نمبر 71414 میں Titim Fatimah

زوجہ Tatang Ruhimat قوم ..... پیشہ خانداری  
عمر 32 سال بیعت 1989ء ساکن انڈونیشیا بقائمی  
ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-6-12 میں  
وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ  
جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر  
انجمن احمدیہ پاکستان رہو گی اس وقت میری کل  
جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی  
موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق مہر ادا شدہ  
طلاتی زبور 6 گرام مالیتی - / RP900000 (2) مکان  
برقبہ 24 مربع میٹر مالیتی - / RP2500000  
اس وقت مجھے مبلغ - / RP75000 ماہوار بصورت  
جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ سبب اپنی ماہوار آمد  
کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی  
رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں  
تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر  
بھی وصیت حادی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے  
منظور فرمانی جاوے۔ الامتہ۔ Fatimah Titim گواہ  
شدنمبر 1 Tatang Rahmat - گواہ شد  
نمبر 2 Yusuf Ahmad Sobirin

#### مسئل نمبر 71415 میں Engkom

زوجہ Kokon Furkon قوم ..... پیشہ خانہ داری  
عمر 31 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن 1991ء  
بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-6-19  
میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل  
متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی  
مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہو گی اس وقت  
میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل  
ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق مہر  
ادا شدہ 1 گرام طلاتی زبور مالیتی - / RP150000 (2)  
مکان برقبہ 24 مربع میٹر مالیتی - / RP1000000  
اس وقت مجھے مبلغ - / RP60000 ماہوار بصورت  
جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ سبب اپنی ماہوار آمد  
کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی  
رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا  
کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی  
اور اس پر بھی وصیت حادی ہوگی۔ میری یہ وصیت  
تاریخ تحریر سے منظور فرمانی جاوے۔ الامتہ۔  
Engkom - گواہ شدنمبر 1 Ropik - گواہ شدنمبر 2  
Kokon Furkon

#### مسئل نمبر 71416 میں Nani Yuningsih

زوجہ Mamat قوم ..... پیشہ خانہ داری عمر 35 سال  
بیعت 1989ء ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا  
جبر واکراہ آج بتاریخ 06-6-19 میں وصیت کرتی  
ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و  
غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ  
پاکستان رہو گی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و  
غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ

پاکستان رہو گی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و  
غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ  
قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق مہر ادا شدہ  
- / RP500000 اس وقت مجھے مبلغ - / RP60000  
ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ سبب  
اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر  
انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی  
جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز  
کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حادی ہوگی۔  
میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمانی جاوے۔  
الامتہ۔ Maryani - گواہ شدنمبر 1 Ropik گواہ  
شدنمبر 2 Mugnis

#### مسئل نمبر 71412 میں Maryam

زوجہ Uha قوم ..... پیشہ خانہ داری عمر 36 سال بیعت  
1988ء ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا  
جبر واکراہ آج بتاریخ 06-6-23 میں وصیت کرتی  
ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و  
غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ  
پاکستان رہو گی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و  
غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ  
قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق مہر ادا شدہ  
2.5 گرام زبور - / RP365000 اس وقت مجھے  
مبلغ - / RP60000 ماہوار بصورت جیب خرچ مل  
رہے ہیں۔ میں تازہ سبب اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی  
1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔  
اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس  
کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر  
بھی وصیت حادی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر  
سے منظور فرمانی جاوے۔ الامتہ۔ Maryam گواہ  
شدنمبر 1 Rahmat - گواہ شدنمبر 2 Uha

#### مسئل نمبر 71413 میں Abdul Mun'im

ولد Solihin قوم ..... پیشہ ملازمت عمر 57 سال  
بیعت 1972ء ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا  
جبر واکراہ آج بتاریخ 06-10-15 میں وصیت کرتا  
ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و  
غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ  
پاکستان رہو گی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و  
غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ  
قیمت درج کر دی گئی ہے (1) زمین برقبہ 1000  
مربع میٹر مالیتی - / RP10000000 اس وقت  
مجھے مبلغ - / RP1800000 ماہوار بصورت تنخواہ مل  
رہے ہیں۔ میں تازہ سبب اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی  
1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔  
اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس  
کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی  
وصیت حادی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے  
منظور فرمانی جاوے۔ العبد۔ Abdul Mun'im  
گواہ شدنمبر 1 DJamaluddin - گواہ شدنمبر 2  
Muhammad Chamdhi

فرمانی جاوے۔ العبد۔ Rudy Radita  
Setuadji - گواہ شدنمبر 1 Tarina  
Argadiraksa - گواہ شدنمبر 2 Elon  
Ahmadi

#### مسئل نمبر 71409 میں Omih

زوجہ Udin قوم ..... پیشہ خانہ داری عمر 46 سال  
بیعت 1971ء ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا  
جبر واکراہ آج بتاریخ 06-6-24 میں وصیت کرتی  
ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و  
غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ  
پاکستان رہو گی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و  
غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ  
قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق مہر ادا شدہ  
- / RP500000 (2) مکان برقبہ 84 مربع میٹر  
مالیتی - / RP2900000 اس وقت مجھے مبلغ  
- / RP60000 ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے  
ہیں۔ میں تازہ سبب اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10  
حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس  
کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع  
مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت  
حادی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور  
فرمانی جاوے۔ الامتہ۔ Omih - گواہ شدنمبر 1  
Ade NurJaman - گواہ شدنمبر 2 Udin

#### مسئل نمبر 71410 میں Heni Hendra Yani

زوجہ Ade Ahyar قوم ..... پیشہ خانہ داری عمر 32  
سال بیعت 1989ء ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و  
حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-6-13 میں وصیت  
کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد  
منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن  
احمدیہ پاکستان رہو گی اس وقت میری کل جائیداد  
منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی  
موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق مہر ادا شدہ  
2.5 گرام طلاتی زبور - / RP365000 اس وقت  
مجھے مبلغ - / RP60000 ماہوار بصورت جیب خرچ مل  
رہے ہیں۔ میں تازہ سبب اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی  
1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔  
اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس  
کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر  
بھی وصیت حادی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر  
سے منظور فرمانی جاوے۔ الامتہ۔ Heni Hendra  
Yani - گواہ شدنمبر 1 Ropik گواہ شدنمبر 2  
Ahyar 2

#### مسئل نمبر 71411 میں Maryani

زوجہ Mugni قوم ..... پیشہ خانہ داری عمر 23 سال  
بیعت 1997ء ساکن انڈونیشیا بقائمی ہوش و حواس بلا  
جبر واکراہ آج بتاریخ 06-7-1 میں وصیت کرتی ہوں  
کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر  
منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ

## پنسلین کا موجد الیگزینڈر فلمینگ

مشہور دوا پنسلین کا انگریز موجد 6 اگست 1881ء کو آئرلینڈ، سکاٹ لینڈ میں پیدا ہوا۔ اور 1901ء میں سینٹ میری ہسپتال لندن میں میڈیکل سکول میں داخلہ لیا۔ 1928ء میں پنسلین دریافت کی۔ وہ بھی اس طرح کہ اپنی لیبارٹری میں تجربے کرتے ہوئے اس نے دیکھا کہ پلیٹ میں رکھے تمام جراثیم اچانک مر گئے۔ چنانچہ تحقیقات کرنے پر معلوم ہوا کہ سبز مادہ پلیٹ میں اتفاقاً گر پڑا تھا جس کی وجہ سے جراثیم ہلاک ہو گئے تھے۔ چنانچہ اس (کائی) پر تجربہ کر کے اس نے مشہور دوا پنسلین ایجاد کی۔ 1929ء میں پنسلین کے دافع جراثیم میں خواص پر ایک پہلی رپورٹ شائع کی۔ 1939ء میں بالواسطہ ہارڈ فلورے اور انٹس چین کو پنسلین مہیا کی۔ 1944ء میں بادشاہ کی طرف سے سر کا خطاب ملا اور 1945ء میں فلورے اور چین کے ساتھ نوبل پرائز ملا۔ لندن میں 11 مارچ 1955ء کو ہارٹ ایک سے وفات پا گیا۔

ماس کمیونیکیشن، ایم ایس الیکٹرانک کامرس، ایم کام، ایم اے، بزنس ایکنامکس، میٹھ میٹکس، پاکستان سٹڈیز، پولیٹیکل سائنس، فزکس، فلاسفی، سوشیالوجی، سٹیٹسٹکس، سرائیکی، اردو، زوالوجی، ایلائیڈنگولکسٹکس، ایم بی اے اینڈ ایم سی ایس۔ درخواست فارم جمع کروانے کی آخری تاریخ 24 اگست 2007ء ہے۔ مزید معلومات کیلئے ویب سائٹ [www.bzu.edu.pk](http://www.bzu.edu.pk) اور فون نمبر 061-9210097 پر رابطہ کریں۔

جی سی یونیورسٹی لاہور نے ایف اے ایف ایس سی پارٹ ون میں داخلہ کا اعلان کیا ہے۔ درخواست فارم جمع کروانے کی آخری تاریخ 8 اگست 2007ء ہے۔ مزید معلومات کیلئے ویب سائٹ اور مندرجہ ذیل فون نمبر پر رابطہ کریں۔

042-111-000-010www.edu.pk

نیشنل ٹیسٹنگ سروس اسلام آباد نے پی ایچ ڈی میں داخلہ کیلئے Subject-GAT ٹیسٹ کا اعلان کیا ہے۔ ٹیسٹ کا انعقاد درج ذیل مضامین میں ہوگا۔ (i) سول انجینئرنگ (ii) کمپیوٹر سائنس (iii) اکنامکس (iv) ایجوکیشن (v) الیکٹریکل انجینئرنگ (vi) الیکٹرانکس (vii) جغرافیہ (viii) اسلامک سٹڈیز (ix) لائبریری سائنس (x) مکینیکل انجینئرنگ (xi) ٹیلی کام انجینئرنگ (xii) اردو۔ کم از کم 18 سالہ ڈگری کے حامل امیدوار ٹیسٹ میں شرکت کے اہل ہیں ٹیسٹ کی تاریخ 26 اگست 2007ء ہے۔ درخواست فارم اور ان لائن ڈیپازٹ سلف NTS کی ویب سائٹ پر دستیاب ہیں۔ (www.nts.org.pk) (نظارت تعلیم)

## اعلان داخلہ

بھارتی یونیورسٹی آف انفارمیشن ٹیکنالوجی اینڈ مینجمنٹ سائنسز کوئٹہ نے درج ذیل پروگرامز میں داخلہ کا اعلان کیا ہے۔

(i) بی ایس کمپیوٹر سائنس (ii) بی ایس انفارمیشن ٹیکنالوجی (iii) بی ایس فزکس اینڈ میٹھ میٹکس (iv) بی ایس اکنامکس (v) بی ایس بزنس اینڈ منسٹریشن (vi) بی ایس بائیو ٹیکنالوجی اینڈ انفارمیشن (vii) بی ایس سوشل سائنسز (viii) بی ایس الیکٹرانک انجینئرنگ (ix) بی ایس ٹیلی کمیونیکیشن انجینئرنگ (x) بی ایس پٹرولیم اینڈ گیس انجینئرنگ (xi) بی ایس مائننگ انجینئرنگ (xii) بی ایس جیالوجیکل انجینئرنگ (xiii) بی ایس کیمیکل انجینئرنگ (xiv) بی ایس ٹیکسٹائل انجینئرنگ (xv) بی ایس کمپیوٹر انجینئرنگ (xvi) ایم بی اے۔ درخواست فارم جمع کروانے کی آخری تاریخ 25 اگست 2007ء ہے۔ مزید معلومات کیلئے ویب سائٹ [www.buitms.edu.pk](http://www.buitms.edu.pk) اور فون نمبر (081-9202483) پر رابطہ کریں۔

یونیورسٹی آف دی پنجاب فیڈرل آف انجینئرنگ اینڈ ٹیکنالوجی قائد اعظم کیمپس لاہور نے درج ذیل چار سالہ بی ایس سی انجینئرنگ ڈگری کورسز میں داخلہ کیلئے اینٹری ٹیسٹ کا اعلان کیا ہے۔ (i) بی ایس سی کیمیکل انجینئرنگ (ii) بی ایس سی مینارلری اینڈ میٹھ میٹکس انجینئرنگ (iii) بی ایس سی الیکٹرونکس اینڈ ٹیلی کمیونیکیشن انجینئرنگ (iv) بی ایس سی اینڈ سٹریل انجینئرنگ اینڈ مینجمنٹ۔ ایف ایس سی پری انجینئرنگ میں 60% نمبر حاصل کرنے والے طلبہ Apply کر سکتے ہیں۔ اینٹری ٹیسٹ یونیورسٹی آف انجینئرنگ اینڈ ٹیکنالوجی کے تحت 26 اگست 2007ء کو ہوگا۔ مزید معلومات کیلئے درج ذیل فون نمبر پر رابطہ کریں۔

042-9231261,9232048

بہاؤ الدین زکریا یونیورسٹی ملتان نے درج ذیل انڈرگریجویٹ اور پوسٹ گریجویٹ پروگرامز میں داخلہ کا اعلان کیا ہے۔

انڈرگریجویٹ (i) بی بی اے آنرز، بی بی اے (آئی ٹی) بی ایس (سی ایس)، بی ایس (آئی ٹی) فارم ڈی، ڈی وی ایم، بی ایس بائیو کیمسٹری، میٹھ میٹکس، فزکس، سٹیٹسٹکس، زوالوجی، انگلش، اکنامکس، سائیکالوجی، فلاسفی، سوشیالوجی، ایجوکیشن، اکاؤنٹنگ اینڈ فنانس اینڈ کامرس، بی اے فائن آرٹس، بی اے ڈیزائننگ، بی اے ایل ایل بی (پانچ سالہ پروگرام) بی ایس سی آنرز، بی ایس سی (ایگریکلچر، سول، الیکٹریکل، آرکیٹیکچر، کمپیوٹر، میکینیکل، ٹیکسٹائل اینڈ مینارلری اینڈ میٹھ میٹکس)۔

پوسٹ گریجویٹ پروگرامز:- عربی ایلائیڈ سائیکالوجی، اکاؤنٹنگ اینڈ فنانس، بائیو ٹیکنالوجی (ایونگ) (بائننگ ایونگ) کمپیوٹر سائنس، ایم آئی ٹی، اکنامکس، ایجوکیشن، انگلش، انٹرنیشنل ریلیشنز، فائن آرٹس، ہسٹری، اسلامک سٹڈیز، ایل ایل بی،

رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازیت حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ Awaludin گواہ شدہ نمبر Jumhari 2۔ گواہ شدہ نمبر Jumhawi 2

### مسئل نمبر 71422 میں

**Muhammad Purnama** ولد Mamad Suntama قوم پیشہ لبر عمر 59 سال بیعت 1965ء ساکن انڈونیشیا بنگائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-09-13 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) مکان برقبہ 40 مربع میٹر مالیتی -/RP1000000 اس وقت مجھے مبلغ -/LRP1329000 ماہوار بصورت پنشن مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ Mahamad Purnama۔ گواہ شدہ نمبر 1 Luthfi۔ گواہ شدہ نمبر 2 A b d u l l a h۔ گواہ شدہ نمبر Hiadayat.S.Gaib

### مسئل نمبر 71423 میں Eva Fauziah

بنت Mukhsin Ahmad قوم..... پیشہ طالب علم عمر 23 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن انڈونیشیا بنگائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-12-04 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/RP200000 ماہوار بصورت جب خراج مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ Eva Fauziah۔ گواہ شدہ نمبر 1 A.Zaeni۔ گواہ شدہ نمبر 2 Mukhsin Ahmad

☆.....☆.....☆.....☆

کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/RP50000 ماہوار بصورت جب خراج مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ Erna Mahdi۔ گواہ شدہ نمبر TA 1 Supri۔ گواہ شدہ نمبر Kawati Nurnisa۔ گواہ شدہ نمبر Yanto۔ گواہ شدہ نمبر Jai2۔ گواہ شدہ نمبر Dino M.

### مسئل نمبر 71420 میں Wati

زوجہ Asep Burhanudin قوم..... پیشہ خانداری عمر 33 سال بیعت 2002ء ساکن انڈونیشیا بنگائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-12-18 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) حق مہر ادا شدہ 5 گرام طلائی زیور -/RP700000 اس وقت مجھے مبلغ -/RP600000 ماہوار بصورت جب خراج مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ Wati۔ گواہ شدہ نمبر 2 A Sep۔ گواہ شدہ نمبر Burhanudin

### مسئل نمبر 71421 میں Awaludin

ولد M.Rais قوم..... پیشہ لبر عمر 49 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن انڈونیشیا بنگائی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 06-10-08 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیرہ منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) مکان برقبہ 200 مربع میٹر مالیتی -/RP4200000 (2) زمین برقبہ 300 مربع میٹر مالیتی -/RP1000000 اس وقت مجھے مبلغ -/RP300000 ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ اور مبلغ -/RP800000 سالانہ آمداز جائیداد بلا ہے۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا

## خبریں

جاوید ہاشمی کی ضمانت پر رہائی کا حکم سپریم کورٹ نے پاکستان مسلم لیگ (ن) کے قائم مقام صدر مخدوم جاوید ہاشمی کی سزا کو معطل کر دیا اور نظر ثانی اپیل کو منظور کرتے ہوئے رجسٹرار سپریم کورٹ کے پاس 50 ہزار روپے کے ذاتی چھلکے جمع کرانے کے عوض ان کی ضمانت پر فوری رہائی کا حکم دے دیا۔

فاضل چیف جسٹس افتخار محمد چودھری کی سربراہی میں جسٹس رانا بھگوان داس اور جسٹس فقیر محمد کھوکھر پر مشتمل تین کنفیڈنشل بنچ نے قرار دیا کہ درخواست گزار کی لاہور ہائیکورٹ میں اپیل زیر التواء ہونے کے دوران سزا معطل رہے گی اگر درخواست گزار کسی اور کیس میں ملوث نہیں تو ان کو فوری رہا کر دیا جائے۔

رہا ہو کر جمہوریت کی بحالی کیلئے جدوجہد جاری رکھوں گا پاکستان مسلم لیگ (ن) قائم مقام صدر مخدوم جاوید ہاشمی نے کہا ہے کہ میں جیل سے رہا ہو کر جمہوریت کی بحالی کیلئے جدوجہد کو جاری رکھوں گا انہوں نے کہا کہ میری جدوجہد میں یہ بات بھی شامل ہوگی کہ نواز شریف اور شہباز شریف جلد وطن واپس آئیں۔ مجھے امید ہے کہ ملک میں جمہوریت آنے سے معاملات درست ہو جائیں گے۔

پاکستانی خود مختاری کا احترام کرتے ہیں امریکی صدر جارج ڈبلیو بش نے کہا ہے کہ امریکہ پاکستان کو ایک مضبوط مستحکم اور خوشحال ملک دیکھنا چاہتا ہے۔ امریکہ پاکستان کی علاقائی خود مختاری کا مکمل احترام کرتا ہے۔ پاکستانی حدود میں فوجی کارروائی سے متعلق بیانات سیاسی حوالے سے انتخابی ماحول میں جاری کئے گئے ہیں۔ دفتر خارجہ کی طرف سے جاری کئے گئے بیان کے مطابق امریکی صدر نے جنرل پرویز مشرف سے ٹیلی فون پر بات چیت کی۔ صدر بش نے کہا کہ ان کے ٹیلی فون کرنے کا بنیادی مقصد صدر مشرف اور پاکستانی عوام کو آزادی کی سانسوں کی سانسوں پر مبارکباد دینا ہے۔

صدر نے چیف جسٹس اور اعلیٰ عدلیہ کے ججز کی تنخواہوں میں اضافہ کر دیا صدر جنرل پرویز مشرف نے اعلیٰ عدالتوں کے ججز کی تنخواہوں میں ترمیم کے حوالے سے صدارتی فرمان جاری کر دیا ہے جو یکم جولائی 2007ء سے نافذ العمل ہوگا۔ صدارتی حکم کے مطابق سپریم کورٹ کے چیف جسٹس کی تنخواہ ایک لاکھ 33 ہزار 250 روپے ماہانہ مقرر کی گئی ہے جبکہ سپریم کورٹ کے ججز کی تنخواہ ایک لاکھ 25 ہزار 875 روپے ہوگی۔ اسی طرح ہائی کورٹ کے چیف جسٹس کی تنخواہ ایک لاکھ 25 ہزار 500 روپے اور ہائیکورٹ کے جج کی تنخواہ ایک لاکھ 18 ہزار 750 روپے مقرر کی گئی ہے۔ صدر نے اسلامی جمہوریہ

پاکستان کے آئین کے پانچویں شیڈیول کے تحت حاصل اختیارات کا حق استعمال کرتے ہوئے سپریم کورٹ کے جج صاحبان کی رخصت، پنشن اور استحقاقات سے متعلق 1997ء کے آرڈر میں مزید ترمیم کا صدارتی آرڈر جاری کیا ہے۔

وزیر اعلیٰ نے لاہور میں نیا میڈیکل کالج بنانے کا اعلان کر دیا جنرل ہسپتال لاہور میں پوسٹ گریجویٹ میڈیکل انسٹیٹیوٹ کا سنگ بنیاد رکھنے کے بعد نئے ایمر جنسی بلاک کی افتتاحی تقریب میں خطاب کرتے ہوئے وزیر اعلیٰ پنجاب چودھری پرویز الہی نے لاہور میں 100 نشستوں پر مشتمل نئے میڈیکل کالج کے قیام کا اعلان کیا۔ اس کالج کی تعمیر تین ماہ میں شروع کی جائے گی۔ انہوں نے کہا کہ جدید ترین تدریسی سہولتوں سے مزین یہ کالج جنرل ہسپتال سے منسلک ہوگا۔

ترقی کے تسلسل کیلئے حکومت کی حمایت جاری رکھی جائے گی کورمانڈر کانفرنس میں پاکستان کی ترقی کے تسلسل کیلئے وفاقی حکومت کی مکمل حمایت جاری رکھنے کے عزم کا اعادہ کیا گیا ہے جبکہ صدر جنرل مشرف نے انتہا پسندی اور عسکریت پسندی کو ملک کی سلامتی کیلئے سب سے بڑا خطرہ قرار دیتے ہوئے کہا ہے کہ اس کے خاتمے کیلئے کوئی کسر اٹھانے نہیں رکھی جائے گی۔ کانفرنس میں وائس چیف آف آرمی سٹاف جنرل احسن سلیم حیات، کورمانڈر، پرنسپل سٹاف آفیسر اور دیگر اعلیٰ فوجی حکام نے شرکت کی۔

یوٹیلیٹی سٹورز پر گھی، خشک دودھ اور دیگر اشیاء کی قیمتوں میں اضافہ یوٹیلیٹی سٹورز کارپوریشن نے ایک ملٹی نیشنل کمپنی کے گھی اور خشک دودھ کی قیمتیں بڑھا دیں۔ کارپوریشن کے ذرائع کے مطابق ملٹی نیشنل کمپنی کے گھی کے کلو کے پیکٹ کی قیمت میں پانچ، اڑھائی کلو کے ڈبے میں آٹھ اور پانچ کلو کے ڈبے کی قیمت میں 15 روپے کا اضافہ ریکارڈ کیا گیا۔ اسی طرح خشک دودھ کے پیکٹ کی قیمت 129 سے بڑھا کر 138 روپے جبکہ ایک کلو ڈبے کی قیمت 282 سے بڑھا کر 295 روپے کر دی ہے۔ اس کے علاوہ بعض مصالحہ جات کچھ اپ اور دوسری اشیاء کی قیمتوں میں اضافہ کیا گیا ہے۔

## افراد جماعت کو روزگار مہیا کرنے میں مدد دینی چاہئے

حضرت مصلح موعود فرماتے ہیں۔  
”ہمارا فرض ہے کہ جس حد تک ہم کام مہیا کر سکتے ہوں اس حد تک جماعت کے دوستوں کے لئے کام مہیا کریں۔ میں نے بتایا ہے کہ لجنہ اس سلسلہ میں عورتوں کے متعلق مفید کام کر رہی ہے اور میں چاہتا ہوں کہ آہستہ آہستہ مجلس خدام الاحمدیہ بھی یہ کام اپنے لائحہ عمل میں شامل کر لے اور بے کار مردوں کے متعلق ان کا یہ فرض ہو کہ وہ ان کے لئے کام مہیا کریں۔ بظاہر یہ کام مشکل ہے لیکن اگر وہ سمجھ سے کام لیں گے اور غور کرنے کی عادت ڈالیں گے تو وہ کئی ایسی سکیمیں بنا سکیں گے جن کے ماتحت بیکاروں کو کام پر لگایا جا سکے گا۔ جب اس قسم کے بیکاروں کو کام پر لگ جائیں گے تو اس سے نہ صرف بیکاروں کو فائدہ پہنچے گا بلکہ سلسلہ کو بھی مالی لحاظ سے فائدہ پہنچے گا۔ کیونکہ وہ چندے دیں گے اور اس طرح سلسلہ کو مضبوطی حاصل ہوگی۔“  
(مشعل راہ حصہ اول)

**IMRAN COMPUTER**  
we deal in hardware sale & Service.  
Pentium III & IV are available in very low price.  
Ahmad Market Railway Road Rabwah  
PH#047-6005215, 0333-6707566  
web: www.imrancomputers.com

زیورات کی دنیا میں قابل اعتماد اور معیاری نام  
**گوہ نور جیولرز**  
نیو صادق بازار ریم بارخان  
پرہیز اسٹور خورشید احمد  
فون: 068-5874179  
فون دکان: 068-5876508-068-5874179

**نورتن جیولرز ربوہ**  
فون گھر: 6214214  
فون دکان: 047-6211971-6216216

**Vinyl Center**  
INTERIORS  
Anterior & exterior Products seller  
• Wall Paper  
• Vention Blind  
• Vertical Blind  
• Vinyl Tile  
• False Calling  
Amir Butt  
042-5151360  
042-5126031  
0321-8422291  
0300-4122757  
12,13-LG Glamour 1  
Plaza Township Lahore

**BETA<sup>®</sup>**  
**PIPES**  
042-5880151-5757238

ربوہ میں طلوع وغروب 6 اگست  
طلوع فجر 3:53  
طلوع آفتاب 5:25  
زوال آفتاب 12:14  
غروب آفتاب 7:04

حبیب مقید انٹرنیٹ  
چھوٹی ڈبی - 60 روپے  
بڑی ڈبی  
240/- روپے  
ناصر دواخانہ (رجسٹرڈ) گول بازار ربوہ  
Ph:047-6212434 Fax:213966

پرانے پیچیدہ صدمی "لا علاج" امراض  
علاج اور علاج کی ٹریننگ کیلئے  
ہومیوڈاکٹر پروفیسر سجاد علوم شرقی نور ربوہ  
فون: 047-6212694/0334-6372030

دانتوں کا معائنہ مفت ☆ عصر تا عشاء  
**احمد ڈینٹل کلینک**  
ڈینٹسٹ: رانا مدثر احمد طارق مارکیٹ اقصیٰ چوک ربوہ

مکان برائے فروخت  
ایک عدد مکان واقع ناصر آباد غربی بہترین لوکیشن  
رقبہ 18 مرلے نہایت مناسب قیمت پر دستیاب ہے  
برائے رابطہ: 0334-6216876

**ضرورت سٹاف**  
الصادق اکیڈمی میں درج ذیل آسامیوں کیلئے درخواستیں  
مطلوب ہیں۔  
1 انگلش اور سائنس مضامین کیلئے مرد اور خواتین تین ٹیچرز  
تعلیمی قابلیت: بی ایس سی۔ ایم اے۔ ایم ایس سی  
2 ایک آرٹ ٹیچر (خاتون)  
3 ایک سیکریٹری گارڈ (گیٹ مین) ریٹائرڈ فوجی جو  
اپنا اسلحہ اسٹنس رکھتا ہو کو ترجیح دی جائے گی۔  
ربوہ/بیرون ربوہ سے ایسے احمدی جو ٹیچنگ کا تجربہ  
رکھتے ہوں اور ادارہ کو مستقل جوائن کرنا چاہتے ہوں ان  
کو ترجیح دی جائے گی اور ہر ممکن تعاون کیا جائے گا۔  
اپنی درخواستیں مکمل کوائف کے ساتھ بمعہ ایڈریس  
فون نمبر آفس الصادق اکیڈمی دارالرحمت شرقی الف ربوہ  
میں فوری پہنچادیں۔

مینجر الصادق اکیڈمی ربوہ  
0300-7992321-047-6211637-6214434